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Estimado cliente,
Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un producto de la marca Taurus.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad junto con el hecho de superar las méas estrictas normas de
calidad le comportaran una total satisfaccion de uso y una larga duracion del producto.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD:

Lea atentamente este libro de instrucciones antes de la instalacion y uso del aparato.
Guérdelas en un lugar accesible. El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar
un accidente.

Las imagenes que aparecen en este manual tienen caracter orientativo.

El fabricante queda exento de toda responsabilidad por los dafios causados por un uso
inapropiado del aparato, una mala instalacion o la falta de cumplimento de los requisitos de
este manual.

Este aparato no ha sido certificado para el uso en paises distintos a los indicados en el
aparato

La instalacion del aparato debe hacerse de acuerdo con las regulaciones vigentes y
utilizarse en zonas bien ventiladas.

Utilice al aparato en lugares bien ventilados. No conecte el aparato a un extractor.

Las operaciones de instalacién, conexién, regulacién y conversion a otro tipo de gas deben
ser realizadas por un técnico de instalacion autorizado, y respetar las regulaciones,
normativas y especificaciones de los suministradores de gas y electricidad locales. Especial
atencion se prestara a las normas de ventilacion.

Este aparato esta pensado Unicamente para uso doméstico, no para uso profesional o
industrial.

No instale el aparato en yates ni caravanas.

Antes de la instalacion, asegurese de que el gas y el suministro eléctrico se corresponde
con el indicado en la placa de caracteristicas. Péngase en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica para cambiar a otro tipo de gas.

Este aparato debe ser montado por un instalador cualificado.

Este aparato es de tipo clase 3, de acuerdo con la norma EN 30-1-1 para electrodomésticos
de gas y empotrados.

Todo uso inadecuado, o contrario a las instrucciones de uso, puede comportar peligro,
anulando la garantia y responsabilidad del fabricante.

INDICACIONES DE SEGURIDAD:

No use ninguin programador, temporizador u otro dispositivo que conecte el aparato
automaticamente.

Este aparato no debe ser usado por nifios.

Este aparato puede ser utilizado personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento siempre bajo supervision o tras haber
recibido una formacién apropiada y comprender qué peligros conlleva.

Este aparato no es un juguete. Los nifios deberan estar vigilados para garantizar que no
juegan con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no debe ser realizado por nifios.



No permita que los nifios jueguen cerca ni con el aparato. El aparato se calienta cuando
est4 en uso. Mantenga a los nifios alejados hasta que se haya enfriado.

Los nifios también pueden lesionarse al tocar las sartenes u ollas de la cocina.
Utilice al aparato exclusivamente para uso culinario.

No utilice el aparato si entra en contacto con agua.

No manipule el aparato con las manos mojadas.

La superficie de calentamiento y coccién del aparato se calienta cuando esta en uso, tome
las debidas precauciones.

No use ropa holgada, pafios de cocina o similar, ya que podrian alcanzarlos las llamas y
prenderse fuego.

No deje nunca el aparato sin vigilancia mientras cocina.
No utilice recipientes deformados pues pueden volcarse y provocar un accidente.
No use ni almacene materiales inflamables en los cajones situados cerca de este aparato.

Los alimentos perecederos, articulos de plastico y aerosoles pueden verse afectados por el
calor; no los almacene encima o debajo del aparato.

No utilice ninglin spray cerca del aparato mientras esté en funcionamiento.
Asegurese de gque los mandos se encuentren en posicion «OFF» cuando no esté en uso.
No utilice productos de limpieza abrasivos ni causticos.

Este aparato solo debe ser reparado por personal cualificado o un servicio de asistencia
técnica autorizado, y utilizar repuestos originales.

Antes de limpiar el aparato deje que se enfrie.

No utilice pistolas de vapor ni ningln otro limpiador de alta presion.

Antes de retirar los recipientes apague el quemador.

Use agarraderas o guantes de cocina al manipular ollas y sartenes calientes.

Evite que las llamas alcancen las agarraderas cuando retire los recipientes del fuego

No utilice las agarraderas o los guantes mojados o hiumedos, ya que el calor se puede
transferir mas réapidamente con el consiguiente riesgo de quemaduras.

Utilice los quemadores después de colocar ollas y sartenes sobre ellos. No caliente las ollas
0 sartenes vacias.

No utilice nunca platos de plastico o papel de aluminio en el aparato.

Cuando utilice otros aparatos eléctricos, asegurese de que los cables no entran en contacto
con las superficies calientes.

Para minimizar la posibilidad de quemaduras, ignicion de materiales inflamables y
derrames, gire las asas de los recipientes hacia el lado o el centro de la placa sin
sobrepasar los quemadores adyacentes.

Observe cuidadosamente los alimentos que se frien a fuego alto.
Caliente siempre el aceite a fuego bajo y no lo deje sin vigilancia.

Los alimentos para freir deben estar lo mas secos posible. Los alimentos congelados o la
humedad de los alimentos frescos pueden provocar que la grasa caliente salpique fuera de
la sartén.

No intente mover una sartén con grasa caliente, especialmente una freidora con mucha
grasa. Espere hasta que esté completamente fria.

Cuando use recipientes de vidrio, asegurese de que son especificos para cocinar Si la
superficie del cristal esta rajada, apague el aparato para evitar la electrocucion.

ADVERTENCIAS:

No modifique el aparato.



Antes de la instalacién, compruebe que las condiciones de suministro local (tipo de gas y su
presion) son compatibles con los requisitos del aparato.

Este aparato no esté conectado a aparatos de evacuacién de productos en combustion.
Debe instalarse y conectarse de acuerdo con la normativa vigente de instalacion. Preste
especial atencién a los requisitos de ventilacion.

Antes de la instalacion, corte el suministro de gas y electricidad del aparato.

Compruebe que la tuberia o el conector de gas no estan doblados ni blogueados por otros
aparatos.

Compruebe las dimensiones del aparato y del hueco a cortar en la unidad de cocina.

Los paneles situados sobre la encimera o directamente en contacto con el aparato, deben
ser material no inflamable. Tanto la superficie estratificada como el pegamento utilizado
para asegurarla deben ser resistentes al calor para evitar su deterioro.

Gire el mando de accionamiento y encienda cada quemador. Compruebe que la llama es
azul sin bordes amarillos. Si los quemadores muestran alguna anomalia, verifique lo
siguiente:

o Latapa del quemador esta correctamente colocada.

o  Eldifusor esta colocado correctamente.

o  El quemador esta alineado verticalmente con el inyector.
Una vez completado el montaje, el instalador realizara una revision completa de la
instalacién y verificara que no haya fugas.

Compruebe que los tubos flexibles no entren en contacto con ninguna parte mévil de la
unidad de alojamiento ni pasen por zonas susceptibles de bloquearse.

EN CASO DE FUGA DE GAS

INSTAL

No encienda la luz.

No conecte ningun aparato eléctrico ni toque ningun enchufe.
No use el teléfono.

Deje de utilizar el aparato y cierre la llave de paso.

Abra la ventana.

Péngase en contacto con el servicio de asistencia técnica llamando desde un teléfono
externo.

ACION:
Retire el embalaje antes de usar el aparato.

Seguidamente compruebe que el aparato y el cable de conexion no estan dafados. En
caso contrario, péngase en contacto con el distribuidor antes de instalar el aparato.

Los muebles contiguos y los materiales utilizados en la instalacion deben poder soportar
una temperatura minima de 85 °C, por encima de la temperatura ambiente de la cocina en
la que se va a instalar mientras esté en uso.

La tuberia de gas y el cable eléctrico no podran entrar en contacto con ninguna pieza ni con
el aparato.

Las condiciones de ajuste para este aparato figuran en la etiqueta.

El uso de un aparato de gas produce calor y humedad en el lugar donde esta instalado.
Asegurese de que la cocina esta bien ventilada: mantenga abiertos los conductos de
ventilacion o instale un sistema de ventilacion mecénico (campana extractora).

Un uso intensivo prolongado puede requerir ventilacién adicional como por ejemplo abrir
una ventana o aumentar la ventilacion mecéanica en la cocina.

Coloque el aparato en un lugar estable y compruebe que esta debidamente asegurado.



El lugar en el que se vaya a instalar el aparato debe estar compuesto por materiales no
inflamables y resistentes al calor.

No lo instale encima de frigorificos, lavadoras, lavavajillas y similares.
La placa solo se puede instalar sobre un horno ventilado.

Si la placa se va a instalar encima de un horno el grosor para la encimera puede exceder el
grosor minimo establecido en estas instrucciones. Compruébelo en las instrucciones de
instalacion del horno.

Si instala un extractor, siga las instrucciones de instalacion, y respete la distancia vertical
minima desde la placa (700mm).

Verifique que el aparato esta conectado a tierra.

COMO COLOCAR EL APARATO

La unidad de cocina o encimera en la que vaya integrarse el aparato debera las siguientes

distancias minimas:
60 mm entre los bordes de la placa y la pared trasera o lateral.
700 mm entre el punto mas alto de la superficie de la placa (incluidos los quemadores) y la
parte inferior de cualquier superficie horizontal situada encima.
400 mm entre las superficies de la encimera, siempre que la parte inferior de la superficie
horizontal esté en linea con el borde exterior de la encimera. Si la parte inferior de la
superficie horizontal estd a menos de 400 mm, ésta se situara al menos a 50 mm de los
bordes exteriores de la placa.
50 mm de espacio libre alrededor del aparato y entre la superficie de la placa y cualquier
material combustible.
Espacio minimo de 25 mm y maximo de 74 mm entre la parte inferior del aparato y
cualquier superficie que se encuentre debajo de él.

e 600mm

700mm

|:1 F [#5mm

25 mm (MIN.)

El tamafio del recorte debe ser conforme a la indicacién.



INSTALACION:

Retire las patrrillas, la tapa del quemador y el difusor,
gire el aparato y coléquelo sobre una alfombra
acolchada.

Asegurese de que los dispositivos de encendido y
los de seguridad de llama no se dafien en esta
operacion.

Aplique la esponja suministrada alrededor del borde
del aparato. La esponja tiene un grosor de 3 mmy
una anchura de 10 mm.

No deje ninglin espacio sin esponja y evite que se
superponga.

No utilice un sellador de silicona para sellar el
aparato. Esto dificultaria las eventuales tareas de
mantenimiento.

Alinee el soporte (B) con los orificios de los tornillos.
(A) SEALING STRIP En cada esquina de la placa hay una serie de
orificios para introducir los tornillos. Rosque
ligeramente un tornillo (C) en el soporte (B) de
manera que quede unido a la placa, pero que
permita ajustar la posicion.

Con cuidado gire la placa y bajela suavemente
hasta colocarla en el hueco recortado.

H “'\ . Ajuste los soportes situados en la parte inferior de la
placa hasta alcanzar la posicion adecuada en la

= (B)BRACKET encimera. A continuacion, apriete completamente

los tornillos (C) para fijar la placa.

(C) SCREW

=

CONEXION DE GAS:

Este electrodoméstico debe montarse y conectarse cumpliendo con la normativa vigente en
el pais en el que se vaya a instalar.

Este aparato ha sido disefiado para funcionar con GLP y gas natural. La conversion para su
uso en GLP y gas natural solo debe ser realizada por un técnico cualificado.

Gas supply replacement and installation guidelines:

LPG > NG NG > LPG

~—— The gas rail N The gas rail
I~ yd e g ‘

T
T
= _——seal W“\Z_‘“’( _——seal
G1/2'Female coupler & @115 Female coupler




Por ley los aparatos de gas deben ser instalados por personal cualificado de acuerdo con la
edicion actual de “Gas Safety Installation and Use Regulations” (Normativas de seguridad
de instalacion y uso de gas)

Por su interés y seguridad debe asegurarse del cumplimiento de la ley.

ESPECIFICACION DE GAS

TIPODE GAS Y ENTRADA DE CALOR Y TAMANO DEL ORIFICIO (MM)
PRESION Quemador Quemador Semi-rapido Aukxiliar -
Wok rapido rapido
3,3kw / 1,75 kW 1,0 kW
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

CONEXION ELECTRICA:

Este aparato debe estar conectado a tierra.

Este aparato ha sido disefiado para conectarse a una corriente eléctrica de 220-240 V, 50-
60 Hz.

El cable principal esta coloreado de acuerdo con el siguiente cédigo:

- Verde /amarillo - Tierra

- Azul-> Neutro

- Marrén-> Fase

El cable de color verde y amarillo se debe conectar al terminal marcado con la letra E o con
el simbolo de tierra.

ESQUEMA ELECTRICO

|

Switch 1

/O S
Switch 2
: Switch 3 :
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Si el cable de alimentacién esta dafiado debe ser sustituido por el fabricante, el servicio de
asistencia técnico o personal cualificado.



AJUSTE DEL GAS:

Tome las debidas precauciones en las operaciones y ajustes cuando vaya a convertir un
gas a otro.

El trabajo debe ser realizado por un técnico cualificado.
Antes de la instalacion apague el gas y desconecte el aparato.

1. Cambio de los inyectores de los quemadores
Retire la parrilla, la tapa del quemador y el difusor.
Desatornille el inyector con una llave de tubo de 7 mmy

@ sustityalo por el inyector estipulado para el nuevo tipo de
v gas. Vuelva a montar los componentes.

PN Después de reemplazar los inyectores, apriételos
e
\3,@2;;\ fuertemente.

Inyector

2. Ajuste del nivel minimo de la llama
1. Gire el mando hasta el minimo.

2. Retire el mando y con un destornillador ajuste el pequefio tornillo
situado en el centro del eje de la llave

3. El ajuste correcto se logra cuando la llama tiene una longitud 3-4 mm,
aproximadamente.

- Para el gas butano / propano, apriete fuertemente el tornillo.
Cologue nuevamente el mando en la llave.

Verifiqgue que la llama no se apaga al girar rapidamente el mando del
maximo al minimo En caso afirmativo retire el mando y ajuste
nuevamente el flujo de gas; y vuelva a probar.

4. Repita este proceso en cada una de las llaves de gas.

| -
L e Mando de
~. [
Q\ ~_ | N <4 accionamiento
|

T~ Y Y
SN~
e (& & &r
{\—a o "
4— Llave . ¥ ¥ f
Anillo de sellado Tornillo de ajuste

No desmonte la llave: En caso de mal funcionamiento cambie toda la llave.



Antes de volver a colocar los quemadores, compruebe que el inyector no esta bloqueado.
Después de la conversion de gas se debe realizar una prueba operativa completa y una
prueba de posibles fugas (con agua jabonosa o detector de gas).

Una vez realizada la conversion, el técnico o instalador cualificado marcara una «V» en la

categoria de gas correcta, de manera que coincida con la placa de caracteristicas. Elimine
la marca «V» anterior.

DESCRIPCION
Placa | Dimensiones Dispositivo Conexién | Suministro Caracteristicas >Qn
(anchura, altura, | de de gas: de del quemador
profundidad) encendido electricidad
Vidrio | 600x515x90 mm | Tipo de Rosca 220-240 Vac | Quemador Wok | 7,8
encendido G1/2 50-60 Hz 1) kw
continuo 2W Semi-rapido (2)
Auxiliar (1)
Accesorios
1 Soporte (4)
Esponja (4)
Tornillo (4)

o g wWwN

Inyector (4)
Codo de gas (1)
Manual de instrucciones (1)

Si su modelo de aparato no dispone de los accesorios descritos anteriormente, puede adquirirlos por
separado en el Servicio de Asistencia Técnica.

MODO

DE EMPLEO

Los siguientes simbolos figuran en el panel de control junto a cada .
mando de accionamiento. v

@ Circulo negro: gas apagado

0
A Llama larga: intensidad de llama méxima \
A Llama pequefia: intensidad de llama minima
Para la intensidad minima gire el mando de accionamiento en el 0
sentido de las agujas del reloj hasta su tope.

Las diferentes intensidades de llama se encuentran entre la posicion maxima y minima.

El simbolo situado junto al mando de accionamiento que se ilumine indicara qué quemador
esta funcionando.

ENCENDIDO AUTOMATICO CON DISPOSITIVO DE SEGURIDAD DE LLAMA

El aparato esta equipado con un dispositivo de seguridad de llama en cada quemador, que
corta el paso de gas al quemador en caso de apagarse la llama.




ENCENDIDO DE LOS QUEMADORES

* * * *

TN N TN TN
0 \ o/ 3 0 \ 0 3
¢ i ¢ :: ¢ e 0 :s
Presione el mando de accionamiento del quemador que desea encender y girelo en sentido

antihorario hasta la posicion maxima.

Si mantiene presionado el mando de accionamiento, el encendido automaético del quemador
se activara.

Mantenga pulsado el mando durante 15 segundos después de que la llama aparezca. Si
después de 15 segundos la llama del quemador no se mantiene, cierre el flujo de gas,
ventile la habitacién y/o espere al menos 1 minuto antes de volver a intentarlo.

Transcurridos 15 segundos, para regular la llama, gire al mando de accionamiento en
sentido antihorario hasta que la llama tenga la intensidad deseada. La posicién de
funcionamiento estara entre la intensidad maxima y minima.

Para apagar el quemador, gire completamente en sentido horario hasta la posicién de
apagado de gas.
En caso de averia en la red eléctrica, los quemadores pueden encenderse con una cerilla.

DISPOSITIVO DE SEGURIDAD Y AHORRO DE ENERGIA

No se recomienda usar sartenes, rustideras o piedras para asar simultdineamente en varios
quemadores, ya que la acumulacién de calor podria dafiar el aparato.

Después de su uso no toque la tapa del quemador ni la parrilla durante cierto tiempo.

Tan pronto como un liquido comience a hervir, baje la llama para que apenas se mantenga
hirviendo.

El diametro del fondo del recipiente debe corresponder al del quemador.
No coloque recipientes en el borde del quemador.

RECIPIENTES
QUEMADORES -
min Max
Triple corona 200 mm | 240 mm
Rapido 200 mm | 240 mm
Semi-rapido 160 mm | 180 mm
Auxiliar 120 mm | 160 mm
NO Si
Utilice recipientes
= No utilice recipientes de adecuados para =
diametro pequefio en cada quemador,
quemadores grandes. para evitar
La llama no debe tocar los manchar los
laterales del recipiente. recipientes y

ahorrar gas.

No cocine sin tapa o con
esta desplazada ya que se Tape el recipiente.
desperdicia energia.




Use ollas,
No utilice recipientes con el | cacerolasy %
fondo convexo o céncavo. sartenes de fondo

grueso y plano.

No coloque recipientes en
un lado de un quemador,
ya que podrian volcarse.

No use recipientes de gran | Cologue siempre

diametro en los los recipientes

guemadores cerca de los sobre los

mandos, ya que pueden guemadores, no a

llegar a tocar los mandos un lado.

de accionamiento o al

aumentar la temperatura en =

esta area y causar dafios.

No coloque los recipientes
de cocina directamente
encima del quemador.

Coloque los
N.O coloque nada, por recipientes encima
ejemplo, protector de de la parrilla.
llamas o material de
amianto, entre el recipiente
y la parrilla ya que puede
provocar dafios graves al
aparato.
Manipule los
NoO use peso excesivo y no recipientes de _ |
\ golpee el quemador con cocina con cuidado L },@ﬁ B
objetos pesados. cuando estén “M L
sobre el quemador. U L

NETEJA
Espere a que el aparato se enfrie antes de realizar cualquier operacién de limpieza.
Desenchufe el aparato antes de cualquier operacién de limpieza.
Limpie el aparato regularmente, preferiblemente después de cada uso.

No utilice limpiadores abrasivos ni objetos punzantes que podrian dafiar la superficie; limpie
el aparato con agua y detergente liquido.

Utilizable No utilizable
) Pafio suave Cepillo de Cepillo de
nylon metal
&> v
m Detergente - Aceite Detergente
neutro destinado al acido / alcalino
consumo
Abrasivos Disolvente /
Benceno




PARRILLAS, MANDOS DE ACCIONAMIENTO
Retire la parrilla.

Limpie ésta y los mandos de accionamiento con un pafio himedo, jabén liquido y agua
tibia. En caso de suciedad incrustada, péngalos a remojo.

Séquelos con un pafio suave y limpio.

PLACA

Limpie regularmente la placa con un pafio suave humedecido con un poco de detergente
liquido disuelto en agua tibia.

A continuacion, séquela.

Retire lo antes posible de la placa alimentos o liquidos salados para evitar el riesgo de
corrosion.

Las piezas de acero inoxidable del aparato pueden perder el color con el tiempo. Es normal
debido a las altas temperaturas. Limpie estas partes cada vez que use el aparato con un
producto adecuado para acero inoxidable.

QUEMADORES
Retire las tapas de los quemadores y los difusores tirando de ellos hacia arriba.
Pdéngalos a remojo en agua caliente con un poco de detergente o detergente liquido.

Tras su limpieza séquelos cuidadosamente. Verifique que los orificios de la llama estén
limpios y completamente secos.

Limpie el difusor con un pafio himedo y séquelo.

Limpie cuidadosamente el dispositivo de encendido y de seguridad de llama con un pafio
bien escurrido y séquelos.

Antes de volver a colocar los quemadores, compruebe que el inyector no esta bloqueado.

Vuelva a montar los quemadores auxiliares, semi-rapidos, rapidos y de triple corona de la
siguiente manera:

seguridad de llama queden correctamente situados en sus respectivos agujeros en el
difusor. El difusor debe quedar correctamente encajado.

Coloque la tapa del quemador (1, 2, 3) sobre el difusor (4) de modo que los pernos encajen
en sus respectivos alojamientos.

Tras su limpieza, vuelva a colocar las piezas en el orden correcto.
NO mezcle la parte superior e inferior.
Los pernos deben encajar exactamente en las muescas.



PARA PRODUCTOS DE LA UNION EUROPEA Y/O EN CASO DE QUE ASIi LO
EXIJA LA NORMATIVA EN SU PAIS DE ORIGEN:

ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL PRODUCTO:

Los materiales que constituyen el envase de este aparato, estan amparados por un sistema
de recogida, clasificacion y reciclado de los mismos (Punto Verde). Si desea deshacerse de

ellos, puede utilizar los contenedores de reciclaje publicos apropiados para cada tipo de

material.

El producto esté exento de concentraciones de sustancias que se puedan considerar
dafiinas para el medio ambiente.

Electrénicos (RAEE).

Este simbolo significa que, si desea deshacerse del producto, una
vez transcurrida la vida del mismo, debe depositarlo por los medios
adecuados en manos de un gestor de residuos autorizado para la
recogida selectiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y

ANOMALIAS Y REPARACION

En caso de averia u otro tipo de problemas, lleve el aparato a un Servicio de Asistencia
Técnica autorizado. No intente desmontarlo o repararlo ya que puede resultar peligroso.

RESOLUCION DEL PROBLEMA:

Algunos problemas menores se pueden resolver de la siguiente manera:

Problema

Posible causa

Solucién

No se enciende.

Sin chispa.

Verifique el suministro de electricidad.

La tapa del quemador esta mal
montada.

Cdloquela correctamente.

El paso de gas esta cerrado.

Abra el paso de gas.

Mal encendido.

El paso de gas no esta
completamente abierto.

Abra el paso de gas.

La tapa del quemador esta mal
montada.

Céloquela correctamente.

El sistema de encendido esta
contaminado con alguna sustancia
extrafia.

Limpielo con un pafio seco.

Los quemadores estan mojados.

Seque cuidadosamente la tapa de los
guemadores.

Los orificios del difusor estan
obstruidos.

Limpie el difusor.

Ruido cuando se

La tapa del quemador esta mal

Coloque la tapa del quemador

apaga durante el
uso.

llama esta contaminado con
alguna sustancia extrafa.

quemay se colocada. correctamente.
enciende.
La llama se El dispositivo de seguridad de

Limpie el dispositivo de seguridad de
llama.




El alimento que se esta cocinando
se ha desbordado.

Apague el quemador. Espere un
minuto y vuelva a encenderlo.

Una corriente de aire puede haber
apagador el quemador.

Apague el quemador y verifique la
procedencia de la corriente como, por
ejemplo, ventanas abiertas Espere un
minuto y vuelva a encenderlo.

Llama amarilla.

Los orificios del difusor estan
obstruidos.

Limpie el difusor.

Se usa diferente gas.

Compruebe el gas en uso.

Llama inestable.

La tapa del quemador esta mal
montada.

Coloque la tapa del quemador
correctamente.

Olor a gas.

Fuga de gas.

Deje de utilizar el aparato y cierre la
llave de paso. Abra la ventana.
Péngase en contacto con el servicio de
asistencia llamando desde un teléfono
externo.

Si el problema no se resuelve, comuniquese con el centro de atencién al cliente.

La siguiente informacién hace referencia al etiquetado energético y al disefio ecoldgico:

Ficha del producto

Modelo: CG4HN/B
Tipo de placa: Gas
Numero de zonas de coccién: 4
G20 G30

Eficiencia energética por uemador|Quemador, uemador |Quemador
guemador de ggas (EEF;uemadm Qus\r/r;akdor Q ngi— © Se_mi— Qus\l;r(\)?(dor Q ngi— © ngi—
de gas rapido 1 | rapido 2 rapido 1 | rapido 2

57.83 % 59.17 % | 58.32% | 59.49 % 58.15 % | 57.15%
Eficiencia energética por G20 G30
placa de gas (EEpiaca de gas) 58.44 % 58.26 %

Para establecer la conformidad con los requisitos de disefio ecolégico y para calcular los parametros
de etiquetado energético del aparato, se utilizara la norma europea EN 30-2-1 como referencia.



English
CG4HN/B

Dear customer,
Many thanks for choosing to purchase a Taurus brand product.

Thanks to its technology, design and operation and the fact that it exceeds the strictest quality
standards, a fully satisfactory use and long product life can be assured.

SAFETY ADVICE AND WARNINGS:

Read the appliance instructions before installing and using. Keep these instructions in a
place where you can find them easily. Failure to follow and observe these instructions could
lead to an accident.

The images shown in these instructions are for guidance only.

The manufacturer shall not be responsibility for any damages to persons or properly if the
requirements of this manual are not complied, caused by incorrect installation or use of the
appliance.

The appliance has not been certified for use in countries other than those marked on
appliance.

This appliance shall be installed in accordance with regulations in force and only used in a
well-ventilated area.

This appliance must only be used in well ventilated places. It must not be connected to a
combustion product removal device.

All operations relating to installation, connection, regulation and conversion to other gas
types must be carried out by an authorised installation engineer, respecting all applicable
regulations, standards and the specifications of the local gas and electricity suppliers.
Special attention shall be paid to ventilation regulations.

This appliance is for household use only, not professional, industrial use.
This appliance cannot be installed on yachts or in caravans.

Prior to installation, ensure that the gas and electrical supply complies with the type stated
on the rating plate. Is recommended contact with the Technical Assistance Service to
change to another gas type.

This appliance should be installed by a qualified technician or installer.

This appliance is class 3 type, according to EN 30-1-1 standard for gas appliance, built-in
appliance.

Any misuse or failure to follow the instructions for use renders the guarantee and the
manufacturer's liability null and void.

SAFETY INSTRUCTIONS:

Do not use the appliance in association with a programmer, timer or other device that
automatically switches it on.

This appliance shall not be used by children.

This appliance can be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

This appliance is not a toy. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be done by children.



Do not allow children to play near or with the appliance. The appliance gets hot when it is in
use. Children should be kept away until it has cooled.

Children can also injure themselves by pulling pans or pots off the appliance.
Only use appliance to prepare food.

Do not use this appliance if it comes in contact with water.

Do not operate the appliance with wet hands.

The heating and cooking surface of the appliance become hot when they are in use, take all
due protections.

Do not use large clothes, tea towels or similar as the ends could touch the flames and catch
fire.

Never leave the appliance unattended when cooking.

Unstable or misshapen pans should not be used on the appliance as they can cause an
accident by tipping or spillage.

Do not use or store flammable materials in the storage drawer near this appliance.

Perishable food, plastic items and aerosols may be affected by heat and should not store
above or below the appliance.

Do not spray aerosols in the vicinity of this appliance while it is in operation.
Ensure the controls knobs are in the OFF “simbolo” position when not in use.
Never use abrasive or caustic agents.

This appliance should only be repaired or serviced by an authorized Service Agent and only
genuine approved spare parts should be used.

Before attempting to clean the appliance, it should be cooled.

Steam jet or any other high-pressure cleaner should not be used to clean the appliance.
Always turn burner controls OFF before removing cookware.

Use heat-resistant pot holders or gloves when handling hot pots and pans.

Do not let pot holders come near open flames when lifting cookware.

Take care not to let pot holders or gloves get damp or wet, as this causes heat to transfer
through the material quicker with the risk of burning yourself.

Only ever use the burners after placing pots and pans on them. Do not heat up any empty
pots or pans.

Never use plastic or aluminium foil dishes on the appliance.

When using other electrical appliances, ensure the cable does not come into contact with
the appliance surfaces of the cooking appliance.

To minimize the possibility of burns, ignition of flammable materials and spillage, turn
cookware handles toward the side or centre of the top plate without exceeding over adjacent
burners.

Carefully watch foods being fried at a high flame setting.
Always heat fat slowly and watch s its heats.

Foods for frying should be as dry as possible. Frost on frozen foods or moisture on fresh
foods can cause hot fat to bubble up and over the sides of the pan.

Never try to move a pan of hot fat, especially a deep fat fryer. Wait until the fat is completely
cool.

When using glass cookware, make sure it is designed for top plate cooking. If the surface of
glass is cracked, switch-off the appliance to avoid defeat electrocution.

WARNINGS:

Do not modify this appliance.



Prior to installation, ensure that the local distribution conditions (nature of the gas and gas
pressure) and the adjustment of the appliance are compatible.

This product is not connected to a combustion products evacuation device. It should be
installed and connected in accordance with current installation regulations. Particular
attention should be given to the relevant requirements regarding ventilation.

Before installing, turn OFF the gas and electricity supply to the appliance.
Gas pipe or connector shouldn’t be bent or blocked by any other appliances.

Check the dimensions of the appliance as well as the dimensions of the gap to be cut in the
kitchen unit.

The panels located above the work surface, directly next to the appliance, must be made of
non-flammable material. Both the stratified surfacing and the glue used to secure it should
be heat resistant, to prevent deterioration.

Turn on appliance tap and light each burner. Check for a clear blue flame without yellow
tipping. If burners show any abnormalities check the following:

- Burner lid on correctly
- Flame spreader positioned correctly
- Burner vertically aligned with injector nipple

A full operational test and test for possible leakages must be carried out by the fitter after
installation.

The flexible hoses shall be fitted in such a way that it cannot come into contact with a
moveable part of the housing unit and does not pass through any space susceptible of
becoming congested.

SAFETY ACTIONS FOR GAS LEAK
Do not turn on the light.
Do not switch on/off any electrical appliance and do not touch any electric plug.
Do not use a telephone.
Stop using the product and close the middle valve.
Open the window to ventilate.
Contact with service centre by using a phone outside.

INSTALLATION:
Remove all packaging before using the appliance.

After unpacking the appliance, make sure that product is not damaged and that the
connection cord is in perfect condition. Otherwise, contact the dealer before installing the
appliance.

The adjacent furniture and all materials used in the installation must be able to withstand a
minimum temperature of 85°C above the ambient temperature of the room it is located in,
whilst in use.

The gas pipe and electrical cable must be installed in such way that they do not touch any
parts or the appliance.

The adjustment conditions for this appliance are stated on the label.

The use of a gas cooking appliance results in a production of heat and moisture in the room
in which it is installed. Ensure that the kitchen is well ventilated: keep natural ventilation
holes open or install a mechanical ventilation device (extractor hood).

Prolonged intensive use of the appliance may call for additional ventilation, for example

opening of a window, or more effective ventilation, for example increasing the level of
mechanical ventilation where present.



The place in which the appliance is installed must be stable and properly secured.

Place. used to fix the appliance must be made of non-flammable and heat resistant
materials.

The appliance cannot be installed above fridges, washing machines, dishwashers and
similar.

The hob may only be fitted above a ventilated oven.

If an oven is installed underneath the hob, the thickness specified for the work surface may
exceed the minimum thickness stated in these instructions. Check the information in the
oven installation instructions.

If an extractor is installed, you must follow the instructions in the installation manual, always
respecting the minimum vertical distance from the hob (700mm)

Ensure that appliance is connected to the earth when make the electrical installation.

HOW TO PLACE THE APPLIANCE:

The kitchen or countertop unit in which the appliance is to be integrated shall have the following
minimum distances:
The edges of the hob must be a minimum distance of 60 mm from a side or rear wall.
700 mm between the highest point of the hob surface (including the burners) and the
underside of any horizontal surface directly above it.
400 mm between the hob surfaces, providing that the underside of the horizontal surface is
in line with the outer edge of the hob. If the underside of the horizontal surface is lower than
400 mm, then it must be at least 50 mm away from the outer edges of the hob.
50 mm clearance around appliance and between the hob surface and any combustible
materials.
You must have a gap of at least 25mm and at most 74 mm between the underneath of the
appliance and any surface that is below it.

b 600mm

700mm

- =

25 mm (MIN.) ‘

The cut-out size must obey the indication.



INSTALLING PROCESS:

Remove the pan supports, the
burner lid and flame spreader and
carefully turn the appliance upside
down and place it on a cushioned
mat.

Take care that the ignition devices
and flame supervision devices are
not damaged in this operation.

Apply the sponge provided around
the edge of the appliance. The
thickness of the sponge is 3 mm
and the width is 10 mm.

Do not leave a gap in the sealing
agent or overlap the thickness.

Do not use a silicone sealant to
seal the appliance against the
aperture. This will ae it difficult to
remove from the aperture in future,
particularly if needs to be serviced.

(A) SEALING STRIP

(C) SCREW ‘ (B) BRACKET
||
4

Place the bracket (B) over the holes
that match the size of the screw.
There are one set of screws holes
in each corner of the hob. Slightly
tighten a screw (C) through the
bracket (B) so that the bracket is
attached to the hob, but so that you
can still adjust the position.

Carefully turn the hob back over
and then gently lower it into the
aperture hole that you have cut out.

On the underneath of the hob,
adjust the brackets into a position
that is suitable for your worktop.
Then fully tighten the screws (C) to
secure the hob into position.

GAS CONNECTION:

This appliance must be installed and connected in accordance with installation regulations
in force in the country in which the appliance is to be used.
This appliance is supplied to run on LPG and natural gas. Conversion for use on LPG and
natural gas must only be undertaken by a qualified person.




Gas supply replacement and installation guidelines:

LPG > NG NG > LPG

_~— The gas rall P The gas rail

I~ Ne
T~ ~T
A seal —— _——seal

%
G1/2'Female coupler & ™—@11.5 Female coupler

It is the law that all gas appliances are installed by competent persons in accordance with
the current edition of Gas Safety Installation and Use Regulations.

Itis in your interest and that of safety to ensure compliance with the law.

GAS SPECIFICATION

GAS TYPE AND PRESSURE HEAT INPUT AND ORIFICE SIZE MARKED (MM)
Wok burner | Rapid burner | Semi-rapid | Auxiliary - rapid
3,3kW / 1,75 kW 1,0 kW
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

ELECTRICAL CONNECTION:

This appliance must be earthed.

This appliance is design ed to be connected to a 220-240 V, 50-60 Hz electricity supply.
The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following code:

- Greenlyellow - Earth
- Blue - Neutral
- Brown - Live

The wire which is coloured green and yellow must be connected to the terminal which is
marked with the letter E or by the earth symbol.

WIRING DIAGRAM

| —
ACINPUT g

— ®

Swich 3
1

o
Switch 4

IGNITION




When the power cord is damaged it must be replaced by the manufacturer to produce,
customer service agent or similarly qualified personnel.

GAS ADJUSTMENT:

Take precautions on the operations and adjustments to be carried out when converting from
one gas to another.

All work must be carried out by a qualified technician.
Before you begin, turn off the gas and electricity supply to the appliance.

1. Change the injector of the burners
Remove the pan support, burner lid and flame spreader.
Unscrew the injector using a 7mm box spanner and replace it with

8@@ the stipulated injector for new gas supply. Carefully reassemble all
U the components.

After injectors are replaced, it is advisable to strongly tighten the
injector in place.

Injector

2. Adjustment of minimum level of the flame
1. Turn the taps down to minimum.

2. Remove the knob from the tap and place a small bladed screwdriver in the
centre of the tap shaft.

3. The correct adjustment is obtained when the flame has a length of about 3-4
mm.

- For butane / propane gas, the adjusting screw must be tightly screwed in.
- Refit the control knob.

Make sure that the flame does not go out by quickly turning from maximum flow to
minimum flow. If it does then remove the control knob and make further
adjustments to the gas flow, testing it again once the adjustment has been
made.

4. Repeat this process for each one of the gas taps.



Control handle

Tap

Sealing ring

Adjustment screw

Do not dismantle the tap shafe: in the event of malfunction, change the whole tap.
Before placing the burners back on the top place, make sure that the injector is not blocked.

A full operational test and a test for possible leakages must be carried out after gas
conversion (such as soap water or gas detector).

After completing conversion, a qualified technician or installer has to mark “V” on the right
gas category to match with the setting in rating plate. Remove the previous “V” mark.

DESCRIPTION
Top Plate Dimension Ignition Gas Electricity Burner 2Qn
(WxDxH) device connection Supply Feature
Glass 600x515x90mm | Continuous G 1/2 220-240 Wok 7,8 kw
Ignition thread Vac burner (1)
Type 50-60 Hz Semi-
2W rapid (2)
Auxiliary
(€]

Accessories

1

o0 WN

Bracket (4)

Sponge (4)

Screw (4)

Injector (4)

Gas-pipe bend (1)
Instructions manual (1)

If the model of your appliance does not have the accessories described above, they can also be
bought separately from the Technical Assistance Service.

INSTRUCTIONS FOR USE

&

The following symbols will appear ion the control panel, next to
each control handle:




® Black circle: gas OFF.
A Large flame: maximum setting.

A Small flame: minimum setting.

The minimum setting is at the end of the anti-clockwise rotation of the
control handle.

All operation positions must be selected between the maximum and minimum position.
The symbol on the control panel, next to the control handle will indicate which burner it
operates.

AUTOMATIC IGNITION WITH FLAME FAILURE SAFETY DEVICE
The appliance is fitted with a flame failure safety device on each burner, which is designed
to stop the flow of gas to the burner head in the event of the flame going out.

TO IGNITE A BURNER
LT L LT LT

[ \ o \ ? { ? f )
’ . : iz ¢ o ’

Press in the control knob of the burner that you wish to light and turn it anti-clockwise to the
maximum position.

If you keep the control knob depressed, the automatic ignition for the burner will operate.
You should hold down the control knob for 15 seconds after the flame on the burner has not
lit, stop operating the device and open the compartment door and/or wait at least 1 minute
before attempting a further ignition of the burner.

After this 15 second interval, to regulate the flame you should continue turning the control
knob anti-clockwise until the flame is at a suitable level. The operating position MUST be at
a position between the maximum and minimum position.

To switch the burner OFF, turn the control knob fully clockwise to the gas OFF position.
In case of power failure, the burners can be lit by carefully using a match.

SAFETY AND ENERGY SAVING DEVICE

It is recommended to use roasting pans, frying pans or grill stones heated simultaneously on
several burners because the resulting heat build-up may damage the appliance.

Do not touch the top plate and trivet whilst in use for a certain period after use.

As soon as a liquid starts boiling, turn down the flame so that it will barely keep the liquid
simmering.

The diameter of the bottom of the pan should correspond to that of the burner.

Do not use cookware that overlaps the edge of the burner.

BURNERS PANS
min Max




Triple-Crown | 200 mm | 240 mm
Rapid 200 mm | 240 mm
Semi-Rapid 160 mm | 180 mm
Auxiliary 120 mm | 160 mm
NO YES
= Do not use small diameter Always use cookware that R I
cookware on large burners. : :
is suitable for each burner,
The flame should never to avoid wasting gas and
come up the sides of the discolouring the cookware.
cookware.
=
Avoid cooking without a lid or . e 2
with the lid half off, this waste | ©\2c€ 2 lid on the
cookware.
energy.
—_—
) Only use pots, saucepans %
Do not use a pan with a and frying pans with a thick, L
convex or concave bottom.

flat bottom.

Do not place cookware on
one side of a burner, as it
could tip over.

Do not use the cookware
with a large diameter on the
burners near the controls,
which when placed on the
middle of the burner may
touch the controls or be so
close to them that they
increase the temperature in
this area and may cause
damage.

Always place the cookware
right over the burners, not
to one side.

Never place cookware
directly on top of the burner.

Do not place anything, e.g.
Flame tamer, asbestos
material between pan a pan
support as serious damage
to the appliance may result.

Place the cookware on top
of the trivet.

Do not use excessive weight
and do not hit the cooktop
with heavy objects.

Handle cookware carefully
when they are on the
burner.

1

CLEANING




Cleaning operations must inly be carried out when the appliance is completely cool.

The appliance should be disconnected from your mains supply before commencing any
cleaning process.

Clean the appliance regularly, preferably after each use.

Abrasive cleaners or sharp objects will damage the appliance surface; you should clean it
using water and a little washing up liquid.

Usable Unusable
. Soft cloth Nylon Metal brush
brush
< @ |~ |

o) Neutral - Edible oil Acidic/Alkali

8 detergent ﬁ detergent
§ Abrasive Thinner/Benzene
)

PAN SUPPORT, CONTROL HANDLES
Take off the pan support.

Clean these and the control handles with a damp cloth, washing up liquid and warm water.
>For stubborn soiling, soak beforehand.

Dry everything with a clean soft cloth.

TOP PLATE

Regularly wipe over the top plate using a soft cloth well wrung-out in warm water to which a
little washing up liquid has been added.

Dry the top plate thoroughly after cleaning.

Thoroughly remove salty foods or liquids from the hob as soon as possible to avoid the risk
of corrosion.

Stainless steel parts of the appliance may become discoloured over time. This is normal
because of the high temperatures. Each time the appliance is used these parts should be
cleaned with a product that is suitable for stainless steel.

BURNERS

Remove the burners lids and Flame Spreaders by pulling them upwards and away from the
top plate.

Soak them in hot water and a little detergent or washing up liquid.

After cleaning and washing them, wipe and dry them carefully. Make sure that the flame
holes are clean and completely dry.

Wipe and fixes parts of the burner cup with a damp cloth and dry afterwards.

Gently wipe the ignition device and flame supervision device with a well wring-out cloth and
wipe dry with a clean cloth.

Before placing the burners back on the top plate, make sure that the injector is not blocked.

Re-assemble the auxiliary, Semi-Rapid, Rapid and Triple-Crown burners as follows:



flame supervision device extend through their respective holes in the flame spreader. The
flame spreader must click into place correctly.

Position the burner lid (1, 2, 3) onto the flame spreader (4) so that the retaining pins ft into
their respective receded.

Replace parts in the correct order after cleaning.
DO not mix up the top and bottom.
The locating pins must fit exactly into the notches.

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN CASE THAT IT IS REQUESTED IN
YOUR COUNTRY:

ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT

The materials of which the packaging of this appliance consists are included in a collection,
classification and recycling system. Should you wish to dispose of them, use the appropriate
public recycling bins for each type of material.

The product does not contain concentrations of substances that could be considered
harmful to the environment.

- This symbol means that in case you wish to dispose of the product once its
working life has ended, take it to an authorised waste agent for the selective
collection of Waste from Electric and Electronic Equipment (WEEE).

ANOMALIES AND REPAIR

Take the appliance to an authorised technical support service if product is damaged or other
problems arise. Do not attempt to disassemble or repair the appliance yourself as this may
be dangerous.

TROBLESHOOTING:

Some minor problems can be resolved as follows:



with alien substance.

Problem Probable cause Solution
No spark. Check the electricity supply.
Not Ignited. The burner lid is badly assembled. | Assemble the lid correctly.
The gas supply is closed. Open the gas supply completely.
Zggngas supply is not completely Open the gas supply completely.
The burner lid is badly assembled. | Assemble the lid correctly.
Badly ignited. The ignition plug is contaminated Wipe alien substance with a dry cloth.

The burners are wet.

Dry the burners lid carefully.

The holes in the flame spreader
are clogged.

Clean the flame spreader.

Noise made when
combusted and
ignited.

The burner lid is bad assembly.

Assemble the burner lid correctly.

Flame goes out

The flame supervision device is
contaminated with alien
substance.

Clean the flame supervision device.

Product being cooked has boiled
over and extinguished the flame.

Turn off burner knob. Wait one minute
and reignite zone.

when in use.
Please turn off zone and check
A strong draught may have blown cooking are for draught such as open
the flame out. windows. Wait one minute and
reignite zone.
The holes in the flame spreader Clean the flame spreader.
Yellow flame. are clogged.

Different gas is used.

Check the gas used.

Unstable flame.

The burner lid is badly assembled.

Assemble the burner lid correctly.

Gas smell.

Gas leakage.

Stop using the product and close
middle valve. Open the window to
ventilate. Contact our service center
by using a phone outside.

If problem is not solved, please contact customer care center.

The following information is regarding to energy labelling and ecodesign:

Product fiche
Model: CG4HN/B
Type of hob: Gas
Number of cooking zones 4
and/or areas:
G20 G30
Energy efficiency per gas ; ; Semi- . . Semi-
Wok  |Semi-rapid . Wok Semi-rapid )
burner (EEgas buner) Burner rapid 2 Burner | 1 Burner rapid 2
1 Burner Burner Burner
57.83% | 59.17 % | 58.32 % | 59.49 % 58.15% |57.15%
Energy efficiency per gas hob G20 G30
(EEqgas hov) 58.44 % 58.26 %

To establish compliance with the ecodesign requirements and for calculation of energy labelling
parameters the appliance the European standard EN 30-2-1 is used as reference.




Francais
CG4HN/B

Cher Client,
Nous vous remercions d’avoir acheté un produit Taurus.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, outre sa parfaite conformité aux normes de qualité les
plus strictes, vous permettront de tirer une totale satisfaction ainsi qu'une grande durée de vie du
produit.

CONSEILS DE SECURITE ET AVERTISSEMENTS :

Lire attentivement ce manuel d'instructions avant d'installer et d'utiliser I'appareil. Le
conserver dans un endroit accessible. Le non-respect de ces instructions pourrait causer un
accident.

Les images figurant dans ce manuel sont fournies a pur titre indicatif.

Le fabricant est exonéré de toute responsabilité en cas de dommages causés par une
mauvaise utilisation de I'appareil, une mauvaise installation ou le non-respect des
instructions figurant dans ce manuel.

Cet appareil n'a pas été certifié pour une utilisation dans des pays autres que ceux indiqués
sur l'appareil.

L'appareil doit étre installé conformément aux réglementations en vigueur et utilisé dans des
zones bien ventilées.

Utiliser I'appareil dans des zones bien ventilées. Ne pas connecter |'appareil a un extracteur.
Les opérations d'installation, de raccordement, de réglage et de conversion a un autre type
de gaz doivent étre effectuées par un technicien d'installation agréé, dans les respect des
normes, réglementations et spécifications des fournisseurs de gaz et d'électricité locaux.
Une attention particuliére doit étre accordée aux normes de ventilation.

Cet appareil est uniguement destiné a un usage domestique et non professionnel ou
industriel.

Ne pas installer I'appareil sur des yachts ou dans des caravanes.

Avant de procéder a l'installation, s’assurer que I'alimentation en gaz et en électricité
corresponde a celle indiquée sur la plaque signalétique. Contacter le service d'assistance
technique pour passer a un autre type de gaz.

Cet appareil doit étre monté par un installateur qualifié.

Cet appareil est de type classe 3, conformément a la norme EN 30-1-1 pour les appareils a
gaz et encastrables.

Toute utilisation incorrecte ou contraire aux instructions d'utilisation peut entrainer un
danger, annulant ainsi la garantie et la responsabilité du fabricant.

INDICATIONS DE SECURITE :
Ne pas utiliser de programmateur, minuterie ou autre appareil de connexion automatique de
I'appareil.
Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d’expérience concernant son
utilisation, et ce, sous surveillance ou apres avoir regu les instructions pour un maniement
s@r de I'appareil et ayant compris les risques possibles.

Cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants doivent rester sous surveillance afin de
s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien de I'appareil ne doivent pas étre réalisés par des enfants.



Ne pas laisser les enfants jouer a proximité ou avec l'appareil. L'appareil chauffe lorsqu'il
fonctionne. Eloigner les enfants jusqu'a ce qu'il ait refroidi.

Les enfants peuvent également se blesser en touchant les casseroles ou les poéles dans la
cuisine.

Utiliser I'appareil exclusivement pour cuisiner.
Ne pas utiliser I'appareil s'il entre en contact avec de l'eau.
Ne pas manipuler I'appareil avec les mains mouillées.

La surface de chauffage et de cuisson de I'appareil chauffe lorsqu'il fonctionne, il est donc
important de prendre les précautions nécessaires.

Ne pas porter de vétements amples, de torchons ou similaires, car ils pourraient atteindre
les flammes et prendre feu.

Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance pendant la cuisson.
Ne pas utiliser de récipients déformés car ils pourraient basculer et provoquer un accident.

Ne pas utiliser ni stocker de matériaux inflammables dans des tiroirs a proximité de cet
appareil.

Les aliments périssables, les articles en plastique et les produits en spray peuvent étre
affectés par la chaleur; Ne pas les ranger sur ou sous l'appareil.

Ne pas utiliser de produit en spray a proximité de I'appareil pendant son fonctionnement.
S’assurer que les commandes sont en position « OFF » lorsqu'elles ne sont pas utilisées.
Ne pas utiliser de produits de nettoyage abrasifs ou caustiques.

Cet appareil ne doit étre réparé que par du personnel qualifié ou en faisant appel a un
service d'assistance technique agréé, et utiliser des piéces de rechange d'origine.

Avant de nettoyer I'appareil, le laisser refroidir.
Ne pas utiliser de pistolets a vapeur ou autre nettoyeur haute pression.
Avant de retirer les récipients, éteindre le brileur.

Utiliser des maniques ou des gants de cuisine lors de la manipulation de casseroles et
poéles chaudes.

Empécher les flammes d'atteindre les poignées lorsque vous retirez les conteneurs du feu.
Ne pas utiliser de poignées ou de gants mouillés ou humides sachant que la chaleur peut
étre transférée plus rapidement, avec le risque de brllures qui en résulte.

Allumer les brileurs aprés avoir placé des casseroles et des poéles dessus. Ne pas faire
chauffer de casseroles ou de poéles vides.

Ne jamais utiliser de plaques en plastique ou de papier d'aluminium sur I'appareil.

En cas d'utilisation d'autres appareils électriques, s’assurer que les fils n‘entrent pas en
contact avec des surfaces chaudes.

Pour minimiser les risques de brilures, d'allumage de matériaux inflammables et de
déversements, faire pivoter les poignées des conteneurs sur le c6té ou au centre de la
plaque sans passer au-dessus des brileurs adjacents.

Garder les aliments frits a feu vif sous contréle.

Toujours faire chauffer I'huile a feu doux et ne pas la laisser sans surveillance.

Les aliments a frire doivent étre aussi secs que possible. Les aliments congelés ou
I'humidité des aliments frais peuvent faire éclabousser la graisse chaude de la casserole.
Ne pas essayer de déplacer une casserole contenant de la graisse chaude, en particulier
une friteuse contenant une grande guantité de graisse. Attendre qu'elle soit complétement
froide.

En cas d'utilisation de récipients en verre, s’assurer gqu'ils sont spécifiques a une utilisation
en cuisine. Si la surface en verre est fissurée, éteindre I'appareil afin d’éviter toute
électrocution.



AVERTISSEMENTS :

Ne pas modifier I'appareil.

Avant de procéder a l'installation, vérifier que les conditions locales d'alimentation (type de
gaz et sa pression) sont compatibles avec les exigences de l'appareil.

Cet appareil n'est pas connecté aux appareils d'évacuation des produits de combustion. Il
doit étre installé et connecté conformément aux réglementations d'installation en vigueur.
Faire particulierement attention aux exigences en termes de ventilation.

Avant l'installation, couper I'alimentation en gaz et en électricité de I'appareil.

Vérifier que le tuyau de gaz ou le connecteur ne soit pas plié ou bloqué par d'autres
appareils.

Vérifier les dimensions de I'appareil et du trou a découper dans le bloc cuisine.

Les panneaux situés sur le comptoir ou directement en contact avec I'appareil doivent étre
en matériau ininflammable. La surface stratifiée et la colle utilisée pour la fixer doivent étre
résistantes a la chaleur afin d’en éviter la détérioration.

Tourner le bouton d'allumage et allumer chaque brileur. Vérifier que la flamme soit bleue,
sans bords jaunes. Si les brileurs présentent une anomalie, vérifier les points suivants :

- Le couvercle du brileur est correctement placé.

- Le diffuseur est correctement positionné.

- Le brlleur est aligné verticalement avec l'injecteur.

Une fois l'assemblage terminé, l'installateur procédera a un examen complet de l'installation
et s’assurera de I'absence de fuites.

Vérifier que les tuyaux flexibles n'entrent en contact avec aucune partie mobile de l'unité de
logement et ne traversent pas les zones susceptibles d’étre bloquées.

EN CAS DE FUITE DE GAZ

INSTAL

Ne pas allumer la lumiére.

Ne brancher aucun appareil électrique et ne toucher a aucune prise.

Ne pas utiliser le téléphone.

Arréter d'utiliser I'appareil et fermer le robinet a gaz.

Ouvrir la fenétre.

Contacter le support technique en appelant a partir d'un téléphone externe.

LATION :

Retirer I'emballage avant d'utiliser I'appareil.

Vérifier ensuite que I'appareil et le cable de connexion ne sont pas endommagés. Dans le
cas contraire, contacter le revendeur avant d'installer I'appareil.

Le mobilier et les matériaux adjacents utilisés pour l'installation doivent pouvoir résister a
une température minimum de 85 °C supérieure a la température ambiante de la cuisine
dans laquelle il sera installé durant I'utilisation.

Le tuyau de gaz et le cable électrique ne doivent entrer en contact avec aucune piéce ni
appareil.

Les conditions de réglage de cet appareil sont indiquées sur I'étiquette.

L'utilisation d'un appareil & gaz produit de la chaleur et de I'numidité & I'endroit ou il est
installé. S’assurer que la cuisine soit bien ventilée : laisser les conduits de ventilation
ouverts ou installer un systeme de ventilation mécanique (hotte aspirante).

Une utilisation intensive prolongée peut nécessiter une ventilation supplémentaire telle que
I'ouverture d'une fenétre ou l'augmentation de la ventilation mécanique dans la cuisine.
Placer I'appareil dans un endroit stable et vérifier qu'il soit correctement fixé.



L'endroit ou l'appareil doit étre installé doit étre composé de matériaux ininflammables et
résistants a la chaleur.

Ne pas installer I'appareil sur des réfrigérateurs, des machines a laver, des lave-vaisselle et
similaires.

La plague ne peut étre installée que sur un four ventilé.

Si la plaque doit étre installée au-dessus d'un four, I'épaisseur du plan de travail peut
dépasser I'épaisseur minimum établie dans ces instructions. Vérifier ce point dans les
instructions d'installation du four.

En cas d’installation d’'un extracteur, suivre les instructions d'installation et respecter la
distance verticale minimum de la plaque (700mm)

Vérifier que |'appareil soit raccordé a la terre.

COMMENT POSITIONNER L'APPAREIL

La cuisine ou le plan de travail dans lequel I'appareil doit étre intégré doit avoir les distances

minimales suivantes:
60 mm entre les bords de la plague et la paroi arriére ou latérale.
700 mm entre le point le plus élevé de la surface de la plaque (brleurs inclus) et le bas de
toute surface horizontale située au-dessus.
400 mm entre les surfaces du plan de travail, a condition que le bas de la surface
horizontale soit aligné avec le bord extérieur du plan de travail, si la partie inférieure de la
surface horizontale est inférieure & 400 mm, elle sera située a au moins 50 mm des bords
extérieurs de la plaque.
50 mm d'espace libre autour de I'appareil et entre la surface de la plaque et tout matériau
combustible.
Espace minimum de 25 mm et maximum de 74 mm entre le bas de 'appareil et toute
surface située en dessous.

—__600mm___

700mm

| L:1 B2 o

25 mm (MIN.)

La taille de la découpe doit étre conforme aux indications fournies.




INSTALLATION

O00O0

Retirer les grilles, le couvercle du braleur et le
diffuseur, tourner l'appareil et le placer sur un tapis
rembourré.

S’assurer que les dispositifs d'allumage et de
sécurité contre les flammes ne sont pas
endommageés lors de cette opération.

Appliquer I'éponge fournie autour du bord de
I'appareil. L'éponge a une épaisseur de 3 mm et une
largeur de 10 mm.

Ne laisser aucun espace sans éponge et éviter les
chevauchements.

Ne pas utiliser de mastic silicone pour sceller
I'appareil. Cela compliquerait les taches d’entretien.

(A) SEALING STRIP

Aligner le support (B) avec les trous des vis. Une
série de trous permettant d’introduire les vis est
située a chaque coin de la plaque. Visser
partiellement une vis (C) dans le support (B) afin de
la fixer a la plaque tout en permettant d’en régler la
position.

Tourner soigneusement la plaque et I'abaisser
doucement jusqu'a la placer dans le trou découpé.

Ajuster les supports situés au bas de la plaque
jusqu'a obtenir la bonne position sur le comptoir.
Puis serrer completement les vis (C) pour fixer la
plaque.

RACCORDEMENT DU GAZ :

Cet appareil doit étre monté et raccordé conformément aux réglementations en vigueur
dans le pays ou il doit étre installé.

Cet appareil a été congu pour fonctionner avec du GPL et du gaz naturel. La conversion
pour une utilisation avec GPL et gaz naturel ne doit étre effectuée que par un technicien

qualifié.

Gas supply replacement and installation guidelines:

LPG = NG NG > LPG
~~— The gas rall The gas rail
::: 7 g
~
\’/ _——seal

-
T~
\%Zseal \\:ij‘{
G1/2"Female coupler
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Conformément a la Iégislation, les appareils a gaz doivent étre installés par du personnel
qualifié conformément au Réglement d'installation et d'utilisation sécuritaire du gaz en

vigueur.
Dans votre intérét et pour votre sécurité, s’assurer du bon respect des lois.

SPECIFICATIONS DU GAZ

TYPE DE GAZ ET ENTREE DE CHALEUR ET TAILLE DU TROU (mm)
PRESSION Brdleur wok Brdleur rapide Semi-rapide Auxiliaire -
rapide
3,3kwW / 1,75 kW 1,0 kW
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

CONNEXION ELECTRIQUE :
Cet appareil doit étre raccordé a la terre.
Cet appareil a été congu pour une connexion & un courant électrique de 220-240 V, 50-60
Hz.
Le cable principal suit le code couleurs suivant :
- Vert/jaune > Terre
- Bleu > Neutre
- Marron - Phase
Les fils vert et jaune doivent étre connectés a la borne marquée de la lettre E ou du
symbole de terre.

SCHEMA ELECTRIQUE
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Si le cordon d’alimentation est endommagé, il devra étre remplacé par le fabricant, par un
service aprés-vente agréé ou par tout professionnel qualifié.

REGLAGE DU GAZ:

Prendre les précautions appropriées lors des opérations et des réglages de conversion d'un
gaz a un autre.

Le travail doit étre effectué par un technicien qualifié.
Avant l'installation, couper le gaz et débrancher I'appareil.

1. Changement des injecteurs des brdleurs
Retirer la grille, le couvercle du brdleur et le diffuseur.

Dévisser l'injecteur avec une clé a douille de 7 mm et le
remplacer par l'injecteur prévu pour le nouveau type de gaz.
Remonter les composants.

Aprés avoir remplacé les injecteurs, les serrer fermement.

Injecteur

2. Réglage du niveau minimum de la flamme

1. Tourner le bouton au minimum.

2. Retirer le bouton et, a I'aide d'un tournevis, ajuster la petite vis située au centre
de I'axe de la commande.

3. Le réglage correct est obtenu lorsque la flamme mesure environ 3-4 mm de
long.
- Pour le gaz butane/propane, serrer fermement la vis.
Replacer le bouton sur la commande.

Vérifier que la flamme ne s'éteint pas en tournant rapidement le bouton du
maximum au minimum. Le cas échéant, retirer le bouton et régler a nouveau le
débit de gaz, et réessayer.

4. Répéter ce processus sur chacune des commandes de gaz.
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Ne pas démonter la clé : En cas de dysfonctionnement, changer l'intégralité de la
commande.

Avant de remplacer les brileurs, vérifier que l'injecteur ne soit pas bloqué.

Apres la conversion du gaz, un test de fonctionnement complet et un éventuel test de fuite
(avec de I'eau savonneuse ou un détecteur de gaz) doivent étre effectués

Une fois la conversion terminée, le technicien ou l'installateur qualifié marquera un « V »
dans la bonne catégorie de gaz, pour garantir la correspondance a la plaque signalétique.
Retirer la marque « V » précédente.

DESCRIPTION
Plaque Dimensions | Dispositif | Raccordeme | Approvisionneme | Caractéristiqu | ZQ
(largeur, d'allumag | ntdugaz: nt en électricité es du brdleur n
hauteur, e
profondeur)
Verre 600x515x9 | Type Filetage G 220-240 Vac Braleur wok 7,8
0 mm d'allumag | 1/2 50-60 Hz (1) Semi- kw
e continu 2w rapide (2)
Auxiliaire (1)
Accessoires
1 Support (4)
2 Eponge (4)
3 Vis (4)
4 Injecteur (4)
5 Coude a gaz (1)
6 Manuel d'instructions (1)

Si votre modele ne dispose pas des accessoires décrits précédemment, ceux-ci peuvent étre achetés
séparément aupres du Services d’Assistance Technique.




MODE D'EMPLOI

Les symboles suivants apparaissent sur le panneau de commande a .
c6té de chague commande d'actionnement. X

@ Cercle noir : gaz coupé.

0

A  Flamme longue : intensité maximum de la flamme. \\

A Petite flamme : intensité de flamme minimum.
Pour une intensité minimum, tourner le bouton d'actionnement dans le !
sens des aiguilles d'une montre jusqu'a la butée.
Les différentes intensités de flamme se situent entre la position maximum et minimum.
Le symbole situé a c6té de la commande d'actionnement qui s'allume indique quel brileur
fonctionne.

ALLUMAGE AUTOMATIQUE AVEC DISPOSITIF DE SECURITE CONTRE LES FLAMMES

L'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité contre les flammes sur chaque brileur, lequel

coupe le passage du gaz vers le brileur si la flamme s'éteint.
ALLUMAGE DU BRULEUR

. . . .
* * * *

TN TN TN VR
0 f 0/ \ ? { \ ? f \

Appuyer sur la commande d'actionnement du brileur que vous souhaitez allumer et la tourner
vers la gauche jusqu'a la position maximum.

Maintenir la commande d’actionnement enfoncée permettra d’activer I'allumage automatique du
brlleur.

Appuyer sur le bouton et le maintenir enfoncé pendant 15 secondes apres I'apparition de la
flamme. Si la flamme du brdleur ne tient pas 15 secondes, fermer le flux de gaz, aérer la piece
et/ou attendre au moins 1 minute avant de réessayer.

Apres 15 secondes, pour réguler la flamme, tourner le bouton d'actionnement vers la gauche
jusqu'a ce que la flamme ait l'intensité souhaitée. La position de fonctionnement sera comprise
entre l'intensité maximum et minimum.

Pour éteindre le brileur, tourner complétement le bouton vers la droite jusqu'a la position d'arrét
du gaz.

En cas de panne de courant, les brlleurs peuvent étre allumés avec une allumette.

DISPOSITIF DE SECURITE ET D'ECONOMIE D'ENERGIE

Il n'est pas recommandé d'utiliser des casseroles, des rotisseuses ou des pierrades sur plusieurs

brlleurs simultanément, car I'accumulation de chaleur pourrait endommager l'appareil.
Apres utilisation, ne pas toucher le couvercle du brdleur ou le gril pendant un certain temps.
Dés qu'un liquide commence a bouillir, baisser la flamme pour qu'il continue a bouillir.

Le diametre du fond du récipient doit correspondre a celui du brileur.

Ne pas placer de récipients sur le bord du brdleur.



BRULEURS RECIPIENTS
min Max
Triple couronne | 200 mm | 240 mm
Rapide 200 mm | 240 mm
Semi-rapide 160 mm | 180 mm
Auxiliaire 120 mm | 160 mm

NON

oul

Ne pas utiliser de
récipients de petit
diameétre sur de grands
brdleurs.

La flamme ne doit pas
toucher les cotés du
récipient.

Utiliser des récipients
appropriés pour
chaque brdleur, afin
d’éviter de tacher les
récipients et pour
économiser du gaz.

Ne pas cuisiner sans
couvercle ou avec celui-
ci mal positionné afin de
ne pas gaspiller
d'énergie.

Couuvrir le récipient.

Ne pas utiliser de
récipients a fond
convexe ou concave.

Utiliser des casseroles
et des poéles a fond
plat et épais.

Ne pas placer de
récipients sur un coté
d'un brdleur, car ils
pourraient basculer.

Ne pas utiliser de
récipients de grand
diameétre sur les brdleurs
a proximité des
commandes, car ils
pourraient toucher les
commandes
d’actionnement ou
encore augmenter la
température dans cette
zone et provoquer des
dommages.

Toujours placer les
récipients sur les
brlleurs, pas de cété.

Ne pas placer de
récipients de cuisson
directement sur le
dessus du brdleur.

Ne rien placer, par
exemple un pare-
flammes ou un matériau
amiante, entre le
récipient et le gril car
cela pourrait

Placer les récipients
sur le gril.
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TTOYAGE
Attendre que l'appareil refroidisse avant d'effectuer toute opération de nettoyage.
Débrancher I'appareil avant toute opération de nettoyage.
Nettoyer régulierement I'appareil, de préférence aprés chaque utilisation.

Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou d'objets pointus susceptibles d’endommager la surface.
Nettoyer I'appareil avec de I'eau et un détergent liquide.

GRI
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LLES, COMMANDES D'ACTIONNEMENT
Retirer la grille.

La nettoyer ainsi que les commandes d’actionnement avec un chiffon humide, du savon liquide et
de I'eau chaude. En cas de saleté incrustée, les faire tremper.

Les sécher avec un chiffon doux et propre.

PLAQUE

Nettoyer réguliérement la plague avec un chiffon doux imbibé d'un peu de détergent liquide
dissous dans de l'eau tiéde.

Puis la sécher.

Retirer dés que possible tout aliment ou liquide salés de la plaque pour éviter tout risque de
corrosion.

Les pieces en acier inoxydable de I'appareil peuvent perdre de la couleur avec le temps. Ceci est
normal en raison des températures élevées. Nettoyer ces piéces a chaque utilisation de I'appareil
avec un produit adapté a I'acier inoxydable.

BRULEURS

Retirer les couvercles des brileurs et les diffuseurs en les tirant vers le haut.
Les faire tremper dans de I'eau chaude avec un peu de détergent ou détergent liquide.

Apreés le nettoyage, les sécher soigneusement. Vérifier que les trous de flamme sont propres et
complétement secs.

Nettoyer le diffuseur avec un chiffon humide et le sécher.



Nettoyer soigneusement le dispositif d'allumage et de protection contre les flammes avec un
chiffon bien essoré et le sécher.

Avant de remplacer les brileurs, vérifier que l'injecteur ne soit pas bloqué.

Remonter les brlleurs auxiliaires, semi-rapides, rapides et triples comme suit :

sécurité de flamme soient correctement positionnés dans leurs trous respectifs dans le diffuseur.
Le diffuseur doit s'adapter correctement.

Placer le couvercle du brileur (1, 2, 3) sur le diffuseur (4) de sorte que les boulons s'insérent
dans leurs logements respectifs.

Apres le nettoyage, replacer les pieces dans le bon ordre.

NE PAS mélanger le haut et le bas.
Les boulons doivent s'insérer exactement dans les encoches.

POUR LES PRODUITS DE L’UNION EUROPEENNE ET/OU CONFORMEMENT
A LA REGLEMENTATION EN VIGUEUR DE VOTRE PAYS D'ORIGINE :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT :

Les matériaux qui constituent 'emballage de cet appareil sont protégés par un systéme de
ramassage, de triage et de recyclage (Point vert). Si vous souhaitez vous défaire du produit,
merci de bien vouloir utiliser les conteneurs publics appropriés a chaque type de matériau.

Le produit ne contient pas de substances concentrées susceptibles d'étre considérées comme
nuisibles a I'environnement.

- Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous défaire du produit, une
fois que celui-ci n’est plus utilisable, remettez-le, suivant la méthode
appropriée, a un gestionnaire de déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

ANOMALIES ET REPARATION

En cas de panne ou autres probléemes, confier I'appareil & un service d'assistance technique
agréé. Ne pas essayer de démonter ou de réparer l'appareil, cela pourrait étre dangereux.



RESOLUTION DE PROBLEME :
Certains probléemes mineurs peuvent étre résolus comme suit :

Probléeme

Cause probable

Solution

Ne s'allume pas.

Pas d'étincelle.

Vérifier I'alimentation électrique.

Le couvercle du brdleur est mal
monté.

Le placer correctement.

Le passage de gaz est fermé..

Ouvrir le passage de gaz.

Le passage de gaz n'est pas
complétement ouvert

Ouvrir le passage de gaz.

Le couvercle du brdleur est mal
monté.

Le placer correctement.

Le systéme d'allumage est

Mal éclairé. contaminé par une substance Le nettoyer a l'aide d'un chiffon sec.
étrangere.
- . Sécher soigneusement le couvercle du
Les brileurs sont humides. A
brlleur.
Les trous du diffuseur sont .
A Nettoyer le diffuseur.
bouchés.
Bruit lors du
brilage ou Le couvercle du brdleur est mal Placer correctement le couvercle du
lorsque I'appareil placé. brdleur.
est allumé.

La flamme s'éteint
pendant
I'utilisation.

Le dispositif de sécurité contre les
flammes est contaminé par une
substance étrangeére.

Nettoyer le dispositif de sécurité contre
les flammes.

La nourriture en cours de cuisson
a débordé.

Eteindre le brileur Attendre une minute
et le rallumer.

Un courant d'air peut avoir éteint
le brdleur.

Eteindre le brileur et vérifier la source
du courant d’air, comme les fenétres
ouvertes. Attendre une minute, puis le
rallumer.

Flamme jaune.

Les trous du diffuseur sont
bouchés.

Nettoyer le diffuseur.

Différents gaz sont utilisés.

Vérifier le gaz utilisé.

Flamme instable.

Le couvercle du brdleur est mal
monté.

Placer correctement le couvercle du
brdleur.

Odeur de gaz.

Fuite de gaz.

Arréter d'utiliser I'appareil et fermer le
robinet & gaz. Ouvrir la fenétre.
Contacter le service d’assistance en
appelant d'un téléphone externe.

Si le probléme n'est pas résolu, contacter le service aprés-vente.




Les informations suivantes concernent I'étiquetage énergétique et la conception écologique :

Fiche produit

Modele : CG4HN/B

Type de plaque : Gas

Nombre de zones de 4

cuisson :
G20 G30

Efficacité énergétique par N Brlleur | Brdleur Braleur Braleur Braleur

braleur & gaz (EEbrieur a gaz) B\rx{l)ekur Semi- Semi- K Semi- Semi-
rapide 1 | rapide 2 wo rapide 1 | rapide 2

57.83% | 59.17 % | 58.32 % | 59.49 % 58.15% |57.15%
Efficacité énergétique par G20 G30
I 3 EE
ey (EE e ce 58.44 % 58.26 %
Ccuisson au gaz,

Pour établir la conformité aux critéres de conception écologique et pour calculer les parametres
d'étiquetage énergétique de I'appareil, la norme européenne EN 30-2-1 sera utilisée comme

référence.




Portugués
CG4HN/B

Prezado cliente,
Obrigado por ter adquirido um eletrodoméstico da marca Taurus.

A sua tecnologia, design e funcionalidade, aliados as mais rigorosas normas de qualidade, garantir-
Ihe-80 uma total satisfagéo e uma longa durag&o do produto.

CONSELHOS E ADVERTENCIAS DE SEGURANGCA

Leia atentamente este manual de instru¢des antes de instalar e utilizar o aparelho. Guarde
o manual num local acessivel. A ndo observancia e cumprimento destas instrugées pode
resultar em acidente.

As imagens que aparecem neste manual sdo apenas de carater informativo.

O fabricante esta isento de toda e qualquer responsabilidade por danos causados devido a
utilizag&o inapropriada ou instalacéo deficiente do aparelho, ou incumprimento dos
requisitos listados deste manual.

O aparelho nao esta certificado para ser utilizado noutros paises que néo os indicados no
aparelho.

A instalacio do aparelho deve ser feita de acordo com os regulamentos em vigor e deve
ser utilizado em zonas bem ventiladas.

Utilize o aparelho em locais bem ventilados. N&o conecte o aparato a um extrator.

As operacdes de instalagdo, conexao, regulagdo e converséo para outro tipo de gas devem
ser efetuadas por um técnico de instalacdo de gas autorizado e respeitar os regulamentos,
as normas e as especificagdes dos fornecedores de gas e eletricidade locais. Deve ser
dada especial atengéo as normas sobre a ventilagéo.

Este aparelho esta projetado unicamente para utilizagdo doméstica, ndo para utilizacéo
profissional ou industrial.

N&o instale o aparelho em iates nem caravanas.

Antes da instalacao, certifique-se de que o gas e a rede elétrica correspondem as
indicacGes da placa de especificacdes técnicas. Contacte o Servigo de Assisténcia Técnica
para mudar para outro tipo de gés.

Este aparelho deve ser montado por um técnico qualificado.

Este aparelho € do tipo de classe 3, de acordo com a norma EN 30-1-1 para
eletrodomeésticos a gas e embutidos.

Qualquer utilizagéo inadequada ou em desacordo com as instrugdes de utilizagdo pode ser
perigosa e anula a garantia e a responsabilidade do fabricante.

INDICACOES DE SEGURANCA:

Na&o utilize o aparelho associado a um programador, temporizador ou outro dispositivo que
ligue o aparelho automaticamente.

Este aparelho nédo deve ser utilizado por criangas.

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou por pessoas inexperientes, desde que o fagam sob superviséo ou
tenham recebido formacg&o apropriada e compreendam os perigos que este acarreta.
Este aparelho ndo é um brinquedo. As criancas devem ser vigiadas para assegurar que
ndo brincam com o aparelho.

A limpeza e a manutengéo néo devem ser feitas por criangas.



N&o permita que as criancas brinquem com o aparelho ou nas suas imediac¢des. O aparelho
agquece bastante gquando esté a ser utilizado. Mantenha as criangas afastadas até que
arrefeca.

As criancas podem sofrer danos pessoais se tocarem nas panelas ou frigideiras da cozinha.
Utilize o aparelho exclusivamente para cozinhar.

Na&o utilize o aparelho se este entrar em contacto com agua.

N&o manuseie o aparelho com as maos molhadas.

A superficie de aquecimento e os bicos de gas do aparelho aquecem bastante quando
estdo a ser utilizados, tome as devidas precaucdes.

N&o utilize roupa folgada, panos de cozinha ou similares, ja que podem ser alcancados
pelas chamas e pegar fogo.

Nunca deixe o aparelho sem supervisdo enquanto cozinha.
Na&o utilize recipientes deformados, pois podem tombar e provocar um acidente.

Na&o utilize nem guarde materiais inflaméaveis nos armarios colocados em redor deste
aparelho.

Os alimentos pereciveis, os artigos de plastico e os aerossoéis podem ser afetados pelo
calor, ndo os guarde por cima ou por baixo do aparelho.

Na&o utilize qualquer tipo de spray em redor do aparelho enquanto este estiver a funcionar.

Certifiqgue-se de os controlos se encontram na posi¢do «OFF» quando o aparelho ndo esta
a ser utilizado.

Néo utilize produtos de limpeza abrasivos ou causticos.

Este aparelho apenas pode ser reparado por pessoal qualificado, ou por um servigo de
assisténcia técnica autorizado, e utilizar pegas de substituicdo de origem.

Antes de limpar o aparelho aguarde que este arrefeca.

Na&o utilize pistolas a vapor nem nenhum outro agente de limpeza de alta presséo.

Antes de retirar os recipientes, apague os bicos de gas.

Utilize pegas ou luvas de cozinha para manusear as frigideiras e as panelas quentes.

Evite que as chamas entrem em contacto com as pegas quando retirar os recipientes do
lume.

Nao utilize as pegas ou as luvas se estas estiverem himidas, uma vez que o calor pode ser
transferido muito mais rapidamente e haver risco de queimaduras.

Acenda os bicos ap6s colocar os recipientes sobre eles. Ndo aquega frigideiras ou panelas
vazias.

Nunca utilize pratos de plastico ou papel de aluminio no aparelho.

Quando utilizar outros aparelhos elétricos, certifique-se de que os cabos ndo entram em
contacto com as superficies quentes.

Para minimizar o risco de queimaduras e a ignicao de materiais ou derrames inflamaveis ou
derrames, rode as pegas dos recipientes o lado ou para o centro da paca sem ficarem
sobre os bicos adjacentes.

Observe cuidadosamente os alimentos que séo fritos em lume forte.

Aqueca sempre o 6leo em lume brando e nunca o deixe sem vigilancia.

Os alimentos a fritar devem estar o mais secos possivel. Os alimentos congelados ou o teor
de humidade dos alimentos frescos podem fazer com que a gordura ou 6leo quente
salpique para fora da frigideira.

Nunca tente mover uma frigideira com gordura ou 6leo quente, especialmente se contiver
muita gordura ou 6leo. Espere até que arrefeca totalmente.

Quando utilizar recipientes de vidro, certifique-se de que sao especificos para cozinhar. Se
a superficie do vidro estiver rachada, desligue o aparelho para evitar o risco de
eletrocusséo.



ADVERTENCIAS:

Nunca faca alteragdes ao aparelho.

Antes de instalar o aparelho, verifique se as condi¢des de fornecimento local (tipo de gas e
sua pressao) sao compativeis com os requisitos do aparelho.

Este aparelho ndo esta conectado a aparelhos de exaustdo de produtos em combusté&o.
Deve ser instalado e ligado se acordo com as normas de instalagdo em vigor. Preste
especial atencdo aos requisitos de ventilagdo.

Antes da instalagao, corte o fornecimento de gas e eletricidade ao aparelho.
Verifique se a tubagem ou o conector do gas néo estdo dobrados nem bloqueados por
outros aparelhos.

Verifique as dimensdes do aparelho e do compartimento a cortar na unidade de armarios
da cozinha.

Os painéis colocados sobre a parte de cima, ou diretamente em contacto com o aparelho,
nédo devem ser de material inflamavel., Tanto a superficie estratificada como a cola utilizada
para a fixar devem ser resistentes ao calor para evitar a sua deterioracao.

Rode o botéo de acionamento e acenda cada um dos bicos de gas. Verifique se a chama é
azul sem rebordos amarelos. Se observar alguma anomalia no funcionamento dos bicos de
gas, verifique o seguinte:

- A tampa do bico de gas esta corretamente colocada.

- O difusor esta corretamente colocado.

- O bico de gas esta alinhado na vertical com o injetor.

Una vez terminada a montagem, o técnico ira efetuar uma revisdo completa a instalacéo e
verificar se ndo existem fugas.

Verifique se os tubos flexiveis ndo estdo em contacto nenhuma parte mével da unidade de
alojamento nem passa for zonas passiveis de serem bloqueadas.

EM CASO DE FUGA DE GAS

Né&o acenda a luz.

Nao ligue nenhum aparelho elétrico nem toque em nenhuma tomada.
No utilize o telefone.

Pare de utilizar a aparelho e desligue o contador do gas.

Abra a janela.

Entre em contacto com o servico de assisténcia técnica a partir de um telefone exterior a
habitagdo.

INSTA LAQAO
Retire a embalagem antes de utilizar o aparelho.
Seguidamente comprove se o aparelho e o cabo de conexao nao estéo danificados. Caso
contrério, contacte o distribuidor antes de instalar o aparelho.
Os moveis contiguos e os materiais utilizados na instalagéo devem poder suportar uma
temperatura minima de 85 °C a somar a temperatura ambiente da cozinha onde se vai a
instalar quando o aparelho est& a ser utilizado.
Os tubos do gés e o cabo elétrico ndo podem entrar em contacto com nenhuma peca nem
com o aparelho.
As condi¢des de regulacéo deste aparato estdo indicadas na etiqueta.
A utilizacdo de um aparelho a gas produz calor e humidade no local onde esté instalado.
Assegure.se de que a cozinha esta bem ventilada: mantenha as condutas de ventilagao
abertos ou instale um sistema de ventilagdo mecanico (exaustor).



A utilizacao intensiva e prolongada pode requerer ventilagdo adiciona,l como, por exemplo,
abrir uma janela ou aumentar a ventilagdo mecéanica na cozinha.

Coloque a aparelho num local estavel e verifique se esta devidamente fixo.

O local onde se vai instalar o aparelho deve ser composto por materiais ndo inflamaveis e
resistentes ao calor.

N&o o instale por cima de frigorificos,maquinas de lavar e eletrodomésticos similares.
A placa s6 deve ser instalada sobre um forno ventilado.

Se a placa for instalada por cima de um forno, a espessura da bancada pode exceder a
espessura minima estabelecido nestas instrug@es. Verifique as instrugfes antes de instalar
o forno.

Se instalar um extrator, siga as instru¢des de instalacado e respeite a disténcia vertical
minima a partir da placa (700mm)

Verifique se o aparelho esté ligado a terra.

COMO COLOCAR O APARELHO

A cozinha ou a bancada na qual o aparelho sera integrado deve ter as seguintes distancias

minimas:
60 mm entre os rebordos da placa e a parede da retaguarda ou lateral.
700 mm entre o ponto mais alto da superficie da placa (incluindo os bicos de géas) e a parte
inferior de qualquer superficie horizontal situada acima.
400 mm entre as superficies da bancada, sempre que a parte inferior da superficie
horizontal esteja alinhada com o rebordo exterior da bancada. Se a parte inferior da

superficie horizontal estiver a menos de 400 mm, devera ficar pelo menos a 50 mm dos
rebordos exteriores da placa.

50 mm de espago livre em volta do aparelho e entre a superficie da placa e qualquer
material combustivel.

Um espaco minimo de 25 mm e um maximo de 74 mm entre a parte inferior do aparelho e
qualquer superficie que se encontre por baixo dele.

r—— 600mm

700mm

1 L;y P25 rum

25 mm (MIN.)

O tamanho do tamanho do recorte deve ser conforme o indicado.



INSTALACAO:

Retire as grelhas, as tampas dos bicos de gés e o
difusor, rode o aparelho e cologue-o sobre um
tapete ou uma manta acolchoada.

Certifique-se de que os dispositivos de igni¢cdo e os
de seguranga da chama néo sofram qualquer dano
durante esta operacao.

Apligue a esponja fornecida a volta dos rebordos
do aparelho. A esponja tem uma espessura de 3
mm e uma largura de 10 mm.

N&o deixe nenhum espago sem esponja e evite a
sobreposicao.

Na&o utilize um vedante de silicone para vedar o
aparelho. Tal iria dificultar as eventuais tarefas de
manutencao.

(A) SEALING STRIP

SCREW

Alinhe o suporte (B) com os orificios dos parafusos.
Em cada esquina da placa ha uma série de orificios
para introduzir os parafusos. Enrosque ligeiramente
um parafuso (C) no suporte (B) de maneira a que
fique unido a placa, mas que permita ajustar a
posicao.

Com cuidado, rode a placa e baixe-a suavemente
até a colocar no espaco recortado.

Ajuste os suportes situados na parte inferior da
placa até alcangar a posicdo adequada na
bancada. Em seguida, aperte completamente os
parafusos (C) para fixar a placa.

LIGAQAO DO GAS:

Este eletrodoméstico deve ser montado e conectado em cumprimento com as normas em

vigor no pais no qual vai ser instalado.

Este aparelho foi projetado para funcionar com GLP e gas natural. A converséo para uso
com GLP e gés natural apenas pode ser efetuada por um técnico qualificado.

LPG > NG

S
~ 'Y

Gas supply replacement and installation guidelines:

_~—— The gas rail

\_‘%-&seal
G1/2"Female coupler

NG > LPG
- —— The gas rail
‘\
\
™~ _——seal

ey

(2N
& @115 Female coupler

Por lei, os aparelhos a gas devem ser instalados por pessoal qualificado de acordo com
normas atuais da “Gas Safety Installation e Use Regulations” (Normas de seguranca para

instalagao e utilizacdo de gas)

Para seu interesse e seguranca deve certificar-se de que cumpre legisla¢cdo em vigor.




ESPECIFICACOES DO GAS

TIPO DE GAS E ENTRADA DE CALOR E TAMANHO DO ORIFICIO (MM)
PRESSAO Bico de gas Bico de gés Semirrapido Auxiliar -
Wok rapido rapido
3,3kwW / 1,75 kw 1,0 kw
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

LIGA(;AO ELETRICA:
Este aparelho deve estar ligado a terra.
Este aparelho foi projetado para ser ligado a uma corrente elétrica de 220-240 V, 50-60 Hz.
O cabo principal estéa colorido de acordo com o seguinte cédigo:
- Verde/amarelo > Terra
- Azul-> Neutro
- Castanho-> Fase

O cabo de cor verde d amarela deve ser ligado ao terminal marcado com a letra E ou com o
simbolo de terra.

ESQUEMA ELETRICO
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IGNITION

Se o cabo de alimentag&o estiver danificado deve ser substituido pelo fabricante, o servigo
de assisténcia técnica ou pessoal qualificado.



REGULACAO DO GAS:

Tome as devidas precaucdes nas operagdes e ajustes quando for converter de um tipo de
gés para outro.

O trabalho deve ser efetuado por um técnico qualificado.
Antes da instalacao, corte o fornecimento de gas e eletricidade ao aparelho.

1. Mudanca dos injetores dos bicos de gas
Retire a grelha, a tampa do bico de gas e o difusor.

Desaparafuse o injetor com uma chave de caixa de 7 mm e
substitua-o pelo injetor estipulado para o novo tipo de gés.
Volte a montar as pecas.

Injetor

2. Regulacgao do nivel minimo da chama
1. Rode o botéo do gas até ao nivel minimo.

2. Retire o botdo do gas e com a ajuda de uma chave de parafusos regule o
parafuso pequeno situado no centro do eixo da valvula do gas.

3. O ajuste correto é obtido quando a chama tiver uma altura de cerca de 3-4
mm.

- Para o gas butano / propano, aperte bem o parafuso.
Coloque novamente o comanda na valvula.

Verifique se a chama ndo se apaga ao rodar rapidamente o botdo do gés do
nivel maximo para o minimo. Caso isso aconteca, retire o botdo e ajuste
novamente o fluxo de gas; e volte a tentar.

4. Repita este processo para cada uma das valvulas de gas.



Botdo de acionamento

Vélvula

Anilha de selagem

Parafuso de ajuste

N&o desmonte a valvula: Em caso de mau funcionamento, substitua a vélvula por inteiro.
Antes de tornar a colocar os bicos de gas, verifique se o injetor ndo esta bloqueado.

Apos a converséo do tipos de géas, deve ser efetuada um teste de funcionamento completo
e um teste a possiveis fugas (com agua com sab&o ou um detetor de gas).

Uma vez efetuada a conversao, o técnico ou o instalador qualificado marca um «V» na
categoria de gas correta, de maneira a que coincida com a placa de caracteristicas. Elimine
a marca «V» anterior.

DESCRICAO
Placa Dimensodes Dispositivo | Ligacdo | Fornecimento | Caracteristicas | ZQn
(largura, deignicdo | dogés: | de do bico de gas
altura, eletricidade
profundidade)
Vidro 600x515x90 Tipo de Rosca 220-240 Vac | Bico de géas 7,8 kw
mm ignicéo G 1/2 50-60 Hz Wok (1)
continua 2W Semirrapido
2
Auxiliar (1)
Acessorios
1 Suporte (4)
2 Esponja (4)
3 Parafuso (4)
4 Injetor (4)
5 Cotovelo para entrada de gés (1)
6 Manual de instrucdes (1)

Caso o seu modelo de aparelho ndo disponha dos acessérios descritos anteriormente, pode adquiri-
los separadamente nos Servigos de Assisténcia Técnica.




MODO DE UTILIZACAO

Os simbolos que se seguem figuram no painel de controlo junto a cada botéo °
de acionamento. X

@ Circulo negro: gas desligado.

0
A Chama grande: intensidade de chama maxima. \\\
A Chama pequena: intensidade de chama minima.
Para a intensidade minima, rode o botdo de acionamento no sentido dos
ponteiros do relégio até que pare.
As diferentes intensidades de chama encontram-se entre a posicdo maxima e minima.
O simbolo situado junto ao botdo de acionamento aceso indica que o bico esta em
funcionamento.
LIGAMENTO AUTOMATICO COM O DISPOSITIVO DE SEGURANGA DA CHAMA
O aparelho esté equipado com um dispositivo de seguranga de chama em cada bico de gas, que

corta o fornecimento de gas ao bico no caso da chama de apagar.
ACENDER OS BICO DE GAS

. . . .
* * * *

TN TN TN 2N
0 o f \ ? \ ? \

0

Prima o botao de acionamento do bico que deseja acender e rode-o no sentido contrario ao dos
ponteiros do relégio até a posigdo maxima.
Se mantiver premido o botdo acionamento, o ligamento automéatico do bico de gés é ativado.

Mantenha o botdo premido durante 15 segundos ap6s a chama aparecer. Se apés 15 segundos
a chama do bico de gas nao se mantiver, desligue o botdo de acionamento do gas, ventile a
divisao e/ou aguarde pelo menos 1 minuto antes de volver a tentar.

Apos 15 segundos, para regular a chama, rode o botdo de accionamento no sentido contrario ao
dos ponteiro do reldgio até que a chama tenha intensidade desejada. A posicéo de
funcionamento estara entre a intensidade maxima e minima.

Para desligar o bico de géas,rode-o completamente no sentido dos ponteiro do reldgio até a
posicdo de desligamento do gas.

Caso haja alguma avaria na rede elétrica, os bicos podem ser acesos com um fosforo.

DISPOSITIVO DE SEGURANCA E POUPANCA DE ENERGIA

Nao se recomenda utilizar frigideiras, grelhadoras ou chapas para assar simultaneamente em
varios bicos, ja que a acumulagédo de calor poderia danificar no aparelho.

Ap6s a sua utilizagdo, ndo toque nos bicos nem na grelha durante algum tempo.
Assim que os liquidos comegarem a ferver, baixe o lume para o manter a ferver.
O diametro do fundo do recipiente deve corresponder ao do bico.

N&o coloque recipientes nos rebordos do bico.

BICO DE GAS RECIPIENTES
min Max,
Coroa tripla 200 mm | 240 mm




Réapido 200 mm | 240 mm
Semirrapido 160 mm | 180 mm
Auxiliar 120 mm | 160 mm
NAO SIM
= Na&o utilize recipientes Utilize recipientes =
de pequeno diametro adequados para cada | —
nos bicos grandes. bico para evitar
O lume néo deve tocar manchar os
nas partes laterais do recipientes e poupar
recipiente. gas.
. . =
N&o cozinhe sem tampa
ou com es;{:\ mal . Tape o recipiente.
colocada, j& que esta a
desperdicar energia.
=

Na&o utilize recipientes
com fundo convexo ou
cbncavo.

Utilize panelas,
cacgarolas ou
frigideiras de fundo
grosso e plano.

Nao coloque recipientes
sobre os lados de um
bico, ja que pode
inclinar-se e tombar.

N&o use recipientes de
grande didmetro nos
bicos mais préximos dos
botdes, ja que podem
tocar nos botbes de
acionamento ou
aumentar a temperatura
nesta area e causar
danos.

Cologue sempre 0s
recipientes ao centro
dos bicos, e ndo de
lado.

N&o coloque os
recipientes diretamente
em cima do bico.

Nao coloque nada, por
exemplo, um protetor
anti-chamas ou material
em amianto, entre o
recipiente e a grelha, ja
que pode causar danos
graves ao aparelho.

Coloque os
recipientes em cima
da grelha.

No use peso excessivo
nem bata no bico com
objetos pesados.

Manuseie os
recipientes com
cuidado quando estes
estiverem sobre o
bico.




LIMPEZA

Deixe o aparelho arrefecer antes de levar a cabo qualquer operacéo de limpeza.

Desligue o aparelho da rede elétrica antes de iniciar qualquer operagao de limpeza.
Limpe o aparelho regularmente, de preferéncia ap6s cada utilizagéo.
No utilize agentes de limpeza abrasivos nem objetos pontiagudos que possam danificar a

superficie; limpe o aparato com 4gua e um detergente liquido.

Utilizar Na&o utilizar
) Pano Escova de Escova
@ macio nylon metalica
A
@ Detergente = Oleo ou Detergente
neutro azeite acido / alcalino
destinado ao
consumo
' Abrasivos Dissolventes /
== Benzeno
e

GRELHAS, BOTOES DE ACIONAMENTO
Retire a grelha.

Limpe a grelha e os bot8es de acionamento com um pano himido, detergente liquido e agua
morna. Caso haja sujidade incrustada, ponha-os de molho.

Seque-0s com um pano limpo e macio.

PLACA

Limpe regularmente a placa com um pano macio humedecido com um pouco de detergente
liquido dissolvido em &gua morna.

Em seguida, seque-a.

Retire 0 mais rapidamente possivel restos de alimentos ou liquidos salgados da placa para evitar
0 risco de corrosao.

As pecgas em aco inoxidavel do aparelho podem perder a cor com o passar do tempo. Tal é
normal devido as altas temperaturas. Limpe estas pegas sempre que utilizar o aparelho com um
produto proprio para aco inoxidavel.

BICOS DE GAS
Retire as tampas dos bicos de gés e os difusores puxando-os para cima.
Ponha-os de molho em agua quente com um pouco de detergente ou detergente liquido.

Apo6s estarem limpos, seque-os cuidadosamente. Verifique se os orificios das chamas estéo
limpos e completamente secos.

Limpe o difusor com um pano humido e seque-o.

Limpe cuidadosamente o dispositivo de ignigéo e de seguran¢a do lume com um pano bem
enxuto e, em seguida, seque-0s.

Antes de tornar a colocar os bicos de gas, verifique se o injetor ndo esta bloqueado.

Volte a colocar os bicos auxiliares, semirrapidos, rapidos e de coroa tripla da seguinte forma:



Nl
Coloque o difusor (4) e queimador do bico de gas (5) de modo que o dispositivo de ignicéo e o
de segurancga do lume figuem corretamente colocados nos respetivos orificios do difusor. O
difusor deve ficar corretamente encaixado.

Coloque o bico de gas (1, 2, 3) sobre o difusor (4) de modo que 0s pernes encaixem no seu sitio.
Apos a limpeza, volte a colocar os acessérios pela ordem correta.

NAO misture a parte superior e inferior.

Os pernes devem encaixar de maneira exata nas ranhuras.

PARA PRODUTOS DA UNIAO EUROPEIA E/OU EM CONFORMIDADE COM
OS REQUISITOS DA REGULAMENTACAO DO SEU PAIS DE ORIGEM:

ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO PRODUTO
Os materiais que formam a embalagem deste aparelho estdo submetidos a um sistema de
recolha, classificagdo e reciclagem dos mesmos (Ecoponto Verde). Se deseja elimina-los, utilize
os contentores de reciclagem colocados a disposi¢ao para cada tipo de material.
O produto esta isento de concentragfes de substancias que podem ser consideradas nocivas
para o ambiente.

- Este simbolo significa que se desejar desfazer-se do produto
depois de terminada a sua vida Util, deve entrega-lo através
dos meios adequados ao cuidado de um gestor de residuos
autorizado para a recolha seletiva de Residuos de
Equipamentos Elétricos e Eletrénicos (REEE).

ANOMALIAS E REPARACAO

Em caso de avaria ou problema, leve o aparelho a um Servigo de Assisténcia Técnica
autorizado. Nao tente desmontar ou reparar o aparelho, ja que pode ser perigoso.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS:

Alguns pequenos problemas podem ser resolvidos da seguinte maneira:

Problema Causa possivel Solucéo
N Sem chispa de ignico. Verifique a corrente elétrica.
Né&o acende. - P .
O bhico de gés esta mal colocado. Cologue-o corretamente.




O botéo do gas esta fechado.

Abra o botéo do gas.

O botéo do gas nao esta
completamente aberto.

Abra o botéo do gas.

O bico de gés esta mal colocado.

Cologue-o corretamente.

N&o acende bem.

O sistema de igni¢éo esta
contaminado por alguma
sustancia estranha ao mesmo.

Limpe-0 com um pano seco.

Os bicos de gés estdo molhados.

Seque os bicos cuidadosamente.

Os orificios do difusor estéo
obstruidos.

Limpe o difusor.

Ruido quando
acende e estd a
queimar.

O bico de gés esta mal colocado.

Coloque corretamente o bico do
gueimador.

O lume apaga-se

O dispositivo de seguranga do
lume esta contaminado por
alguma sustancia estranha ao
mesmo.

Limpe o dispositivo de seguranga do
lume.

O alimento que se esta a ser

Apague o bico de gas. Aguarde um

durante a cozinhado derramou. minuto e torne a acendé-lo.

utilizagéo. Apague o bico de gés e verifique se
O bico de gés pode ter sido existe alguma fonte de corrente de ar,
apagado por alguma corrente de como, por exemplo, janelas abertas.
ar. Aguarde um minuto e torne a acender

o bico.

Os orificios do difusor estao Limpe o difusor

tﬁ?rﬁacsom obstruidos. p '

amarelas. Esta a utilizar um tipo diferente de | Verifique o tipo de gas que esta a ser

gés.

utilizado.

Lume instavel.

O bico de gés esta mal colocado.

Coloque corretamente o bico de gés.

Cheiro a gas.

Fuga de gas.

Pare de utilizar a aparelho e feche a
véalvula do gas. Abra a janela. Contacte
0 servi¢o de assisténcia técnica através
de um telefone exterior & habitacao.

Se o problema néo ficar resolvido, contacte o servico de apoio ao cliente.
A seguinte informagao diz respeito a etiqueta de eficiéncia energética e ao design ecoldgico:

Ficha técnica do produto

Modelo: CG4HN/B
Tipo de placa: Gas
Numero de zonas de 4
aguecimento:

G20 G30
Eficiéncia energética por Bicode |[Semirrapido|Semirrapido| Bico de [Semirrapido|Semirrapido
queimador de gas gas Wok 1 2 gas Wok 1 2
(EEqueimador a gas) 57.83% | 59.17% | 58.32% | 59.49% | 58.15% | 57.15%
Eficiéncia energética por G20 G30
placa de gas (EEpacaagas) 58.44 % 58.26 %

Para estabelecer a conformidade com os requisitos de design ecolégico e para calcular os
parametros da etiquetagem energética do aparelho, utiliza-se a norma europeia EN 30-2-1 como

referéncia.




Catala

CG4HN/B

Estimat client,

Li agraim a s'hagi decidit per la compra d'un producte de la marca Taurus.

La seva tecnologia, disseny i funcionalitat juntament amb el fet de superar les més estrictes
normes de qualitat li comportaran una total satisfaccié d'ds i una llarga durada del producte.

CONSELLS | ADVERTENCIES DE SEGURETAT:

Llegeixi atentament aquest llibre d'instruccions abans de la instal-lacié i Us de I'aparell.
Guardi-les en un lloc accessible. L'incompliment d'aquestes instruccions pot provocar un
accident.

Les imatges que apareixen en aquest manual tenen caracter orientatiu.

El fabricant queda exempt de tota responsabilitat pels danys causats per un Us inapropiat
de l'aparell, una mala instal-laci6 o la falta de cumpliment dels requisits d'aquest manual.
Aquest aparell no ha estat certificat per a I'Gs en paisos diferents als indicats en I'aparell

La instal-lacié de I'aparell ha de fer-se d'acord amb les regulacions vigents i utilitzar-se en
zones ben ventilades.

Utilitzi I'aparell en llocs ben ventilats. No connecti I'aparell a un extractor.

Les operacions d'instal-lacié, connexid, regulacié i conversié a un altre tipus de gas han de
ser realitzades per un técnic d'instal-laci6 autoritzat, i respectar les regulacions, normatives i
especificacions dels subministradors de gas i electricitat locals. Especial atencio es prestara
a les normes de ventilacio.

Aquest aparell esta pensat Unicament per a Us domestic, no per a Us professional o
industrial.

No instal-li I'aparell en iots ni caravanes.

Abans de la instal-laci6, asseguri's que el gas i el subministrament eléctric es corresponen
amb l'indicat en la placa de caracteristiques. Posi's en contacte amb el Servei d'Assisténcia
Técnica per a canviar a un altre tipus de gas.

Aquest aparell ha de ser muntat per un instal-lador qualificat.

Aquest aparell és de tipus classe 3, d'acord amb la norma EN 30-1-1 per a electrodomestics
de gas i encastats.

Tot Us inadequat, o contrari a les instruccions d'Us, pot comportar perill, anul-lant la garantia
i responsabilitat del fabricant.

INDICACIONS DE SEGURETAT:

No usi cap programador, temporitzador o un altre dispositiu que connecti I'aparell
automaticament.

Aquest aparell no ha de ser usat per nens.

Aquest aparell pot ser utilitzat persones amb capacitats fisiques, sensorials o mentals
reduides o falta d'experiéncia i coneixement sempre sota supervisié o després d'haver rebut
una formacié apropiada i comprendre quins perills comporta.

Aquest aparell no és una joguina. Els nens hauran d'estar vigilats per a garantir que no
juguen amb l'aparell.

La neteja i el manteniment no ha de ser realitzat per nens.

No permeti que els nens juguin a prop ni amb l'aparell. L'aparell s'escalfa quan esta en Us.
Mantingui als nens allunyats fins que s'hagi refredat.

Els nens també poden lesionar-se en tocar les paelles o olles de la cuina.



Utilitzi a I'aparell exclusivament per a s culinari.
No utilitzi I'aparell si entra en contacte amb aigua.

No manipuli I'aparell amb les mans mullades.
La superficie d'escalfament i coccié de I'aparell s'escalfa quan esta en Us, prengui les
degudes precaucions.

No usi roba folgada, draps de cuina o similar, ja que podrien tocar-hi les flames i calar-s’hi
foc.

No deixi mai I'aparell sense vigilancia mentre cuina.
No utilitzi recipients deformats perque poden bolcar-se i provocar un accident.
No usi ni emmagatzemi materials inflamables en els calaixos situats prop d'aquest aparell.

Els aliments peribles, articles de plastic i aerosols poden veure's afectats per el calor; no els
emmagatzemi damunt o sota I'aparell.

No utilitzi cap esprai prop de I'aparell mentre estigui en funcionament.
Asseguri's que els comandaments es trobin en posicié «OFF» quan no estigui en Us.
No utilitzi productes de neteja abrasius ni caustics.

Aquest aparell només ha de ser reparat per personal qualificat o un servei d'assisténcia
tecnica autoritzat, i utilitzar recanvis originals.

Abans de netejar I'aparell deixi que es refredi.

No utilitzi pistoles de vapor ni cap altre netejador d'alta pressio.

Abans de retirar els recipients apagui el cremador.

Usi agafadors o guants de cuina en manipular olles i paelles calentes.

Eviti que les flames entrin en contacte amb els agafadors quan retiri els recipients del foc

No utilitzi els agafadors o els guants mullats o humits, ja que el calor es pot transferir més
rapidament amb el consegiient risc de cremades.

Utilitzi els cremadors després de col-locar olles i paelles sobre ells. No escalfi les olles o
paelles buides.

No utilitzi mai plats de plastic o paper d'alumini en I'aparell.

Quan utilitzi altres aparells eléctrics, asseguri's que els cables no entren en contacte amb
les superficies calentes.

Per a minimitzar la possibilitat de cremades, ignicié de materials inflamables i vessaments,
giri les anses dels recipients cap al costat o el centre de la placa sense sobrepassar els
cremadors adjacents.

Observi acuradament els aliments que es fregeixen a foc alt.
Escalfi sempre I'oli a foc suau i no el deixi sense vigilancia.

Els aliments per a fregir han d'estar el més secs possible. Els aliments congelats o la
humitat dels aliments frescos poden provocar que I'oli calent esquitxi fora de la paella.

No intenti moure una paella amb oli calent, especialment una fregidora amb molt oli. Esperi
fins que estigui completament freda.

Quan usi recipients de vidre, asseguri's que sén especifics per a cuinar. Si la superficie del
vidre esta esberlada, apagui I'aparell per a evitar I'electrocucioé.

ADVERTENCIES:

No modifiqui I'aparell.

Abans de la instal-lacié, comprovi que les condicions de subministrament local (tipus de gas
i la seva pressid) s6n compatibles amb els requisits de I'aparell.

Aquest aparell no esta connectat a aparells d'evacuacié de productes en combustié. Ha
d'instal-lar-se i connectar-se d'acord amb la normativa vigent d'instal-lacié. Presti especial
atencio als requisits de ventilacio.



Abans de la instal-laci6, talli el subministrament de gas i electricitat de I'aparell.

Comprovi que la canonada o el connector de gas no estan doblegats ni bloquejats per
altres aparells.

Comprovi les dimensions de I'aparell i del forat a tallar en la unitat de cuina.

Els panells situats sobre els fogons o directament en contacte amb l'aparell, han de ser
material no inflamable. Tant la superficie estratificada com la cola utilitzada per a assegurar-
la han de ser resistents al calor per a evitar la seva deterioraci6.

Giri el comandament d'accionament i encengui cada cremador. Comprovi que la flama és
blava sense vores grogues. Si els cremadors mostren alguna anomalia, verifiqui el seglient:

o Latapa del cremador esta correctament col-locada.
o  Eldifusor esta col-locat correctament.
o  El cremador esta alineat verticalment amb I'injector.

Una vegada completat el muntatge, l'instal-lador realitzara una revisié completa de la
instal-laci6 i verificara que no hi hagi fuites.

Comprovi que els tubs flexibles no entrin en contacte amb cap part mobil de la unitat
d'allotjament ni passin per zones susceptibles de bloquejar-se.

EN CAS DE FUITA DE GAS
No encengui la llum.
No conecti cap aparell electric ni toqui cap endoll.
No faci Us del telefon.
Deixi d'utilitzar I'aparell i tanqui la clau de pas.
Obri la finestra.
Posi’s en contacte amb el servei d’assistencia técnica trucant des d’un teléfon extern.

INSTAL-LACIO:
Retiri 'embalatge abans d'usar I'aparell.

Seguidament comprovi que l'aparell i el cable de connexi6 no estan danyats. En cas
contrari, posi's en contacte amb el distribuidor abans d'instal-lar I'aparell.

Els mobles contigus i els materials utilitzats en la instal-lacié han de poder suportar una
temperatura minima de 85 °C, per sobre de la temperatura ambient de la cuina en la qual
s'instal-lara mentre esta en Us.

La canonada de gas i el cable eléctric no podran entrar en contacte amb cap pega ni amb
I'aparell.

Les condicions d'ajust per a aquest aparell figuren en l'etiqueta.

L'Gs d'un aparell de gas produeix calor i humitat en el lloc on esta instal-lat. Asseguri's que
la cuina esta ben ventilada: mantingui oberts els conductes de ventilaci6 o instal-li un
sistema de ventilaci6 mecanic (campana extractora).

Un Us intensiu prolongat pot requerir ventilacié addicional com per exemple obrir una
finestra 0 augmentar la ventilacié6 mecanica en la cuina.

Col-loqui I'aparell en un lloc estable i comprovi que esta degudament assegurat.

El lloc en el qual es vagi a instal-lar I'aparell ha d'estar compost per materials no inflamables
i resistents al calor.

No ho instal-li damunt de frigorifics, rentadores, rentavaixelles i similars.

La placa solament es pot instal-lar sobre un forn ventilat.

Si la placa s'ha d'instal-lar damunt d'un forn el gruix per al taulell pot excedir el gruix minim
establert en aquestes instruccions. Comprovi-ho en les instruccions d'instal-lacié del forn.



Si instal-la un extractor, segueixi les instruccions d'instal-lacié, i respecti la distancia vertical
minima des de la placa (700mm).

Verifiqui que l'aparell esta connectat a terra.

COM COL-LOCAR L’APARELL

La unitat de cuina o taulell en el qual s’hagi d’integrar I'aparell haura de tenir les seglents
distancies minimes:
60 mm entre les vores de la placa i la paret posterior o lateral.
700 mm entre el punt més alt de la superficie de la placa (inclosos els cremadors) i la part
inferior de qualsevol superficie horitzontal situada damunt.
400 mm entre les superficies dels fogons, sempre que la part inferior de la superficie
horitzontal estigui en linia amb la vora exterior dels fogons. Si la part inferior de la superficie
horitzontal esta a menys de 400 mm, aquesta se situara almenys a 50 mm de les vores
exteriors de la placa.
50 mm d'espai lliure al voltant de I'aparell i entre la superficie de la placa i qualsevol
material combustible.
Espai minim de 25 mm i maxim de 74 mm entre la part inferior de I'aparell i qualsevol
superficie que es trobi a sota.

e 600mm
L L

700mm

= e

25 mm (MIN.)

El tamany del forat ha de ser d’acord a la indicacié.



INSTAL:-LACIO:

Retiri les graelles, la tapa del cremador i el difusor,
giri I'aparell i col-loqui’l sobre una superficie
encoixinada.

Asseguri’s que els dispositus d’encesa i els de
seguretat de flama no es danyen en aquesta
operacio.

Apliqui I'esponja subministrada al voltant del contorn
de l'aparell. L’esponja té un gruix de 3 mm y una
amplada de 10 mm.

No deixi cap espai sense esponja y eviti que es
SuUperposi.

No utilitzi un segellador de silicona per a segellar
I'aparell. Aixo dificultaria les eventuals feines de
manteniment.

Alinei el suport (B) amb els orificis dels cargols. En
(A) SEALING STRIP cada cantonada de la placa hi ha una série de
orificis per a introduir els cargols. Enrosqui
llegerament un cargol (C) al suport (B) de manera
gue quedi fixat a la placa, pero que permeti ajustar
la posicié.

Amb compte, giri la placa i baixi-la suaument fins a
col-locar-la al forat retallat.

Ajusti els suports situats a la part inferior de la placa
fins a assolir la posicié adequada al taulell. A
continuacio, apreti completament els cargols (C) per
a fixar la placa.

CONEXIO DE GAS:

Aquest electrodomestic ha de muntar-se i connectar-se complint amb la normativa vigent al
pais en el qual es vagi a instal-lar.

Aquest aparell ha estat dissenyat per a funcionar amb GLP i gas natural. La conversio per
al seu Us en GLP i gas natural només ha de ser realitzada per un técnic qualificat.

Gas supply replacement and installation guidelines:

LPG = NG NG > LPG
The gas rail i
. //7 g ~ /— The gas rail
N~ N
> -~ seal ‘\ij‘v( _——seal

- - .
G1/2"Female coupler & @115 Female coupler

Per llei els aparells de gas han de ser instal-lats per personal qualificat d'acord amb I'edicié
actual de “Gas Safety Installation and Usi Regulations” (Normatives de seguretat
d'instal-lacié i Us de gas)

Pel seu interes i seguretat ha d'assegurar-se del compliment de la llei..




ESPECIFICACIO DE GAS

TIPUS DE GAS | PRESSIO ENTRADA DE CALOR | TAMANY DE L’ORIFICI (MM)
Cremador Wok Cremador Semi-rapid Auxiliar - rapid
rapid
3,3kW / 1,75 kW 1,0 kW
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

CONEXIO ELECTRICA:

Aquest aparell ha d'estar connectat a terra.

Aquest aparell ha estat dissenyat per a connectar-se a un corrent eléctric de 220-240 V, 50-
60 Hz.

El cable principal esta acolorit d'acord amb el segiient codi:
o  Verd /groc — Terra
o  Blau — Neutre
o  Marr6 - Fase

El cable de color verd i groc s'ha de connectar al terminal marcat amb la lletra E o amb el
simbol de terra..

ESQUEMA ELECTRIC

’,

N

: Switch 2 :
: Switch 3 :

}_

ACINPUT  E

i,

[e]

o
itch 4

w
=

IGNITION

__________

Si el cable d’alimentacio esta dafat ha de ser substituit pel fabricant, el servei d’assisténcia
tecnica o personal qualificat.



AJUST DEL GAS:

Prengui les degudes precaucions en les operacions i ajustos quan vagi a convertir d'un gas a un
altre.

El treball ha de ser realitzat per un técnic qualificat.
Abans de la instal-laci6 apagui el gas i desconnecti I'aparell.

1. Canvi dels injectors dels cremadors

Retiri la graella, la tapa del cremador i el difusor.

» Descaragoli I'injector amb una clau de tub de 7 mm i

@ substitueixi-ho per l'injector estipulat per al nou tipus de gas.
Torni a muntar els components.

Després de reemplacgar els injectors, estrenyi'ls fortament.

Injector

2. Ajust del nivell minim de la flama

1. Giri el comandament fins al minim.

2. Retiri el comandament i amb un tornavis ajusti el petit cargol situat
al centre de I'eix de la clau

3. L'ajust correcte s'aconsegueix quan la flama té una longitud 3-4
mm, aproximadament.

- Per al gas buta / propa, colli fortament el cargol.

Col-logui novament el comandament a la clau.
Verifiqui que la flama no s'apaga en girar rapidament el
comandament del maxim al minim En cas afirmatiu retiri el
comandament i ajusti novament el flux de gas; i torni a provar.

4. Repeteixi aguest procés en cadascuna de les claus de gas.

\'E‘\Q:_\\
[ ~ Comandament
| N s
I~ T | d’accionament
NN <
. ™~/ S
— / - o i -2
-l - -
< Clau L 1 1 /
4__ Anell de sellat Cargol d'ajust

No desmunti la clau: En cas de mal funcionament canvii tota la clau.
Abans de tornar a col-locar els cremadors, comprovi que l'injector no esta bloquejat.



Després de la conversié de gas s'ha de realitzar una prova operativa completa i una prova
de possibles fuites (amb aigua amb sab6 o detector de gas).

Una vegada realitzada la conversio, el tecnic o instal-lador qualificat marcara una «V» a la
categoria de gas correcta, de manera que coincideixi amb la placa de caracteristiques.

Elimini la marca «V» anterior.

DESCRIPCIO
Placa | Dimensions Dispositiu Conexi6 Subministre Caracteristiqgues | ZQn
(amplada, altura, d’encesa de gas: d’electricitat del cremador
profunditat)
Vidre | 600x515x90 mm Tipus Rosca 220-240 Vac | Cremador Wok 7,8
d’encesa G1/2 50-60 Hz Q) kw
continu 2W Semi-rapid (1)
Auxiliar (1)
Accessoris
1 Suport (4)
2 Esponja (4)
3 Cargol (4)
4 Injector (4)
5 Colze de gas (1)
6 Manual d’instruccions (1)

Si el seu model d'aparell no disposa dels accessoris descrits anteriorment, pot adquirir-los per
separat en el Servei d'Assistencia Técnica.

INSTRUCCIONS D’US

Els seglents simbols figuren en el panell de control al costat de cada .
comandament d'accionament. v

@ Cercle negre: gas apagat

0
A Flama llarga: intensitat de flama maxima \
A Flama petita: intensitat de flama minima
0
Per a la intensitat minima giri el comandament d'accionament en el sentit de les agulles del
rellotge fins al seu topall.

Les diferents intensitats de flama es troben entre la posicié maxima i minima.

El simbol situat al costat del comandament d'accionament que s'il-lumini indicara quin
cremador esta funcionant..

ENCESA AUTOMATICA AMB DISPOSITIU DE SEGURETAT DE FLAMA

L'aparell esta equipat amb un dispositiu de seguretat de flama en cada cremador, que talla
el pas de gas al cremador en cas d'apagar-se la flama.



ENCESA DELS CREMADORS

. . . .

*

*
\ o [ N 0 \ 0

- 0 .= o - 0
-= -

Pressioni el comandament d'accionament del cremador que desitja encendre i giri'l en sentit
antihorari fins a la posicié maxima.

Si manté pressionat el comandament d‘accionament, I'encesa automatica del cremador
s'activara.
Mantingui premut el comandament durant 15 segons després que la flama aparegui. Si

després de 15 segons la flama del cremador no es manté, tancament el flux de gas, ventili
I'habitaci6 i/o esperi alimenys 1 minut abans de tornar a intentar-ho.

Transcorreguts 15 segons, per a regular la flama, giri el comandament d'accionament en
sentit antihorari fins que la flama tingui la intensitat desitjada. La posicié de funcionament
estara entre la intensitat maxima i minima.

Per a apagar el cremador, giri’'l completament en sentit horari fins a la posicié d'apagat de
gas.

En cas d'avaria a la xarxa eléctrica, els cremadors poden encendre's amb un llumi.

DISPOSITIU DE SEGURETAT | ESTALVI D’ENERGIA

No es recomana I'is de paelles, rostidores o pedres per a rostir simultaniament en diversos
cremadors, ja que I'acumulacié de calor podria danyar I'aparell.

Després del seu Us no toqui la tapa del cremador ni la graella durant un cert temps.

Tan aviat com un liquid comenci a bullir, baixi la flama perque tot just es mantingui bullint.
El diametre del fons del recipient ha de correspondre al del cremador.

No col-loqui recipients a la vora del cremador.

RECIPIENTS
CREMADORS -
min Max
Triple corona 200 mm | 240 mm
Rapid 200 mm | 240 mm
Semi-rapid 160 mm | 180 mm
Auxiliar 120 mm | 160 mm
NO Sl
= No utilitzi recipients de ;J(t;gtzl:;fsclp;r:s —=
diametre petit en cremadors d P
cada cremador,
grans. er a evitar tacar
La flama no ha de tocar els 2Is recioients i
laterals del recipient. CIp
estalviar gas.
=
No cuini sense tapa o0 amb
aquesta desplagada ja que es | Tapi el recipient.
desaprofita energia.




No utilitzi recipients amb el
fons convexe o concau.

Utilitzi olles,
cassoles i
paelles de fons
gruixut i pla.

No coloqui recipients a un
costat d’'un cremador, ja que
podrien tombar-se.

No utilitzi recipients de gran
diametre als cremadors prop
dels comandaments, ja que
poden arribar a tocar els
comandaments
d’accionament o al
augmentar la temperatura en
aguesta area, causar danys.

Col-loqui sempre
els recipients
sobre els
cremadors, no al
costat.

No coloqui recipients de cuina
directament sobre el

cremador. .
Col-loqui els
- recipients sobre
No col-loqui res, per exemple,
. la graella.
protector de flames o material
d’amiant, entre el recipient i la
graella ja que pot provocar
danys greus a 'aparell.
Manipuli els
- - recipients de
No utilitzi pes excessiu i no :
cuina amb

colpegi el cremador amb
objectes pesats.

compte quan
estiguin sobre el
cremador.

LIMPIEZA

Esperi que I'aparell es refredi abans de realitzar qualsevol operacio de neteja.
Desendolli I'aparell abans de qualsevol operacid de neteja.
Netegi l'aparell regularment, preferiblement després de cada Us.

No utilitzi netejadors abrasius ni objectes punxants que podrien danyar la superficie; netegi
I'aparell amb aigua i detergent liquid.

Utilitzable

No utilitzable

Drap suau

@

Raspall de nil6

Raspall de
metall

(D)

({0

Detergent [ Oli destinat al Detergent acid /
neutre consum ﬁ alcali
Abrasius Disolvent /
Benze




GRAELLES, COMANDAMENTS D’ACCIONAMENT

Retiri la graella.

Netegi aquesta i els comandaments d'accionament amb un drap humit, sabé liquid i aigua
tebia. En cas de bruticia incrustada, posi'ls en remull.

Assequi'ls amb un drap suau i net..

PLACA
Netegi regularment la placa amb un drap suau humitejat amb una mica de detergent liquid
dissolt en aigua tebia.
A continuaci6, assequi-la.
Retiri el més aviat possible de la placa aliments o liquids salats per a evitar el risc de
corrosio.
Les peces d'acer inoxidable de I'aparell poden perdre el color amb el temps. Es normal a
causa de les altes temperatures. Netegi aquestes parts cada vegada que usi I'aparell amb
un producte adequat per a acer inoxidable.

CREMADORS

Retiri les tapes dels cremadors i els difusors estirant-los cap amunt.
Posi'ls en remull en aigua calenta amb una mica de detergent o detergent liquid.

Després de la seva neteja assequi'ls acuradament. Verifiqui que els orificis de la flama
estiguin nets i completament secs.

Netegi el difusor amb un drap humit i assequi'l.

Netegi acuradament el dispositiu d'encesa i de seguretat de flama amb un drap ben
escorregut i assequi'ls.

Abans de tornar a col-locar els cremadors, comprovi que l'injector no esta bloquejat.

Torni a montar els cremadors auxiliars, semi-rapids, rapids i de triple corona de la siglient

forma:

Col-loqui el difusor (4) el cremador (5) de manera que el dispositiu d'encesai el de
seguretat de flama quedin correctament situats als seus respectius forats al difusor.

El difusor ha de quedar correctament encaixat.

Col-loqui la tapa del cremador (1, 2, 3) sobre el difusor (4) de manera que els perns
encaixin en els seus respectius allotjaments.

Després de la seva neteja, torni a col-locar les peces en l'ordre correcte.
NO barregi la part superior i inferior.
Els perns han d'encaixar exactament a les osques..



PER A PRODUCTES DE LA UNIO EUROPEA I/0 EN CAS DE QUE AIXi HO
EXIGEIXI LA NORMATIVA AL SEU PAIS D’ORIGEN:

ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL PRODUCTE:

Els materials que constitueixen I'envas d'aquest aparell, estan emparats per un sistema de
recollida, classificacio i reciclatge dels mateixos (Punt Verd). Si desitja desfer-se d'ells, pot

utilitzar els contenidors de reciclatge publics apropiats per a cada tipus de material.

El producte esta exempt de concentracions de substancies que es puguin considerar
nocives per al medi ambient.

(RAEE).

Aguest simbol significa que si desitja desfer-se del producte, una
vegada transcorreguda la vida d’aquest, ha de dipositar-lo pels

mitjans adequats a les mans d’un gestor de residus autoritzat per a
la recollida selectiva de Residus d’Aparells Eléctrics i Electronics

ANOMALIES | REPARACIO

En cas d’avaria portar I'aparell a un Servei d’Assistencia Teécnica autoritzat. No intenti

desmuntar-ho o reparar-ho ja que pot existir perill.

RESOLUCIO DEL PROBLEMA:
Alguns problemes menors es poden resoldre de la seglient forma:

extranya.

Problema Possible causa Solucié
Sense espurna. Verifiqui el subministre d’electricitat.
No s’encén. La tapa del cremador esta mal Col-ldqui-la correctament.
muntada.
El pas de gas esta tancat. Obri el pas de gas.
El pas de gas no esta .
completament obert. Obri el pas de gas.
La tapa del cremador esta mal Col-lbqui-la correctament
muntada. q )
El sistema d’encesa esta
Mal enceés. contaminat amb alguna substancia | Neteji'l amb un drap sec.

Els cremadors estan mullats.

Assequi curosament la tapa dels
cremadors.

Els orificis del difusor estan
obstruits.

Neteji el difusor.

Soroll quan es
crema i s’encén.

La tapa del cremador esta mal
col-locada.

Col-loqui la tapa del cremador
correctament.

La flama s’apaga
durant I'Gs.

El dispositiu de seguretat de flama
esta contaminat amb alguna
substancia extranya.

Neteji el dispositiu de seguretat de
flama.

L’aliment que s’esta cuinant s’ha
desbordat.

Apagui el cremador. Esperi un minut i

torni a encendre’l.




Una corrent d’aire pot haver
apagat el cremador.

Apagui el cremador i verifiqui la
procedéncia de la corrent com, per
exemple, finestres obertes. Esperi un
minut i torni a encendre’l.

Flama groga.

Els orificis del difusor estan
obstruits.

Neteji el difusor.

S’usa diferent gas.

Comprovi el gas en Us.

Flama inestable.

La tapa del cremador esta mal
muntada.

Col-loqui la tapa del cremador
correctament.

Olor a gas.

Fuita de gas.

Deixi d'utilizar I'aparell i tanqui la clau
de pas. Obri la finestra. Posi’s en
contacte amb el servei d’assisténcia
trucant des d’un teléfon extern.

Si el problema no es resol, posi’s en contacte amb el centre d’atenci6 al client.

La seguent informacio6 fa referéncia a I'etiquetat energétic i al diseny ecologic:

Fitxa del producte

Model: CG4HN/B
Tipus de placa: Gas
Nombre de zones de coccié: 4
G20 G30

Eficiéncia energética per Cremador Crequqr Crema_dor Cremador Crema‘do_r Crema_dor
cremador de gas (EEcremador de Wok Semi-rapid Semi- Wok Semi-rapid Semi-
gas, 1 rapid 2 1 rapid 2

57.83 % 59.17 % | 58.32% | 59.49 % 58.15% [57.15%
Eficiencia energetica per G20 G30
placa de gas (EEpiaca de gas) 58.44 % 58.26 %

Per a establir la conformitat amb els requisits de diseny ecologic i per a calcular els parametres
d’etiquetat energétic de I'aparell, s'utilizara la norma europea EN 30-2-1 com a referéncia.




Bbnrapcku
CG4HN/B

YBaxaemu KNueHTu,
Bnarogapum Bu, 4ye 3aKkynuxTe enektpoypef c mapkata Taurus.

Herosata TexHonorus, ausavH un (byHKLI,VIOHaJ'IHOCT, Hapep ¢ akTa, Ye HaaBuLaBa U Han-CTPUKTHUTE
HOPMM 3a KayecTBoO, Lie Bu goctaBat ObroBpeMEHHO 1 NbJIHO YAOBIIETBOPEHNE.

CBHBETU U NPEAYNPEXAEHUA 3A BE3OMNACHOCT

Mpeaun MmoHTax u ynotpeba Ha ypeaa, Monsi NpoYeTeTe BHUMATENHO HApbYHUKa C
ykasaHusi. CbxpaHsiBanTe rm Ha JOCTBIMHO MACTO. Hecnas3BaHeTo Ha MHCTPYKUMUTE MOXe
[a cTaHe npuyMHa 3a 3rnonornyka.

MN306paxkeHunsTa B HACTOALLMS HAPBYHUK Ca CamMO Haco4BaLly.

B cnyyai Ha HenpaBUNEH MOHTaX UMK NP HEU3MbITHEHVE U3NCKBAHNATA Ha HacTOSALLMSA
HapbYHWUK NPON3BOANTENST Ce 0CBOGOXAaBa OT OTFTOBOPHOCT 32 Bb3MOXHM LLETU.

YpeabT MOXe Aa ce u3nonssa eauHCTBEHO B CTPaHW, yKasaHu BbpXy camus ypea.
MoHTaxbT Ha ypeaa crnefBa [a ce HanpaBu B CbOTBETCTBUE C AeNCTBALLMTE HOPMU U Aa
ce 13norn3ea B Jobpe NpoBETPEHN NOMELLEHUS.

ManonseanTe ypeaa Ha fobpe npoBeTpeHn mecTta. He BknouBanTe ypea KbM eKCTPaKTop.
MOHTaXbT, CBbP3BaHETO, HACTPOMBAHETO M NPEXBBLPMASHETO KbM APYr BMA ra3 crejsa Aa
ObaaT U3BbPLUBAHU OT NULEH3MPAH TEXHUK, NPU CNasBaHe Ha HOPMUTE U yYKasaHuATa Ha
MECTHUTE AOCTaBYMUM Ha ra3 u enekTpuyectso. OcobeHo BHUMaHVe crnefBa Aa ce oTaenu
Ha npaBunara 3a BeHTunauus.

Tosu ypea e npegHa3HayeH eAMHCTBEHO 3a OMTOBM HyXaW, a He 3a NpodeCcnoHanHa HUTo
npomuLuneHa ynorpeba.

Mons He MOHTMpanTe ypeaa B AXTW U KapaBaHu.

Mpean MOHTax ce yBepeTe, Ye rasra u enekTpocHabasiBaHETO OTroBapAT Ha MraHkaTa
XapakTepucTuk/ Ha ypeaa. CBbpxeTe ce CbC cnyxbaTta 3a TexHMYecka nomoLy, ako crneasa
[a ce NpexBbpnuTe Ha Apyr BMA ras.

YpenbT cnedBa fa ce MOHTMPa OT KBanuduuupaH uHcTanartop.

YpeawbT e oT Bua knac 3, B cboteBeTcTBMe ¢ Hopma EN 30-1-1 3a BrpageHn goMalLHu
erneKkTpoypeau 3a ras.

HenpaBunHOTO u3nonaeaHe Ha ypeaa unvm HecnasBaHeTo Ha ykasaHusaTa 3a paboTa e
onacHo, aHynvpa rapaHumaTa u ocBoboxgaBa Npon3BoanUTENS OT OTFTOBOPHOCT.

YKA3AHUA 3A BE3OMNMACHOCT
He n3nonseaiite nporpaMaTtop, TaiMep Uin Apyro YCTPOWCTBO 32 aBTOMaTUYHO BKITHOYBaHe
Ha ypena.
YpeasT He GvBa ga Gbae M3non3eaH oT deua.
YpeabT Moxe Aa 6bae M3non3eaH OT Xopa C HamarneHn PU3NYECKU, CEH30PHM MIn
YMCTBEHM CNOCOBHOCTU, Unn 6e3 ONuT 1 No3HaHWs, HO TOBA CreBa fa cTasa Nnof Haa3op
Unu cried nonyyasaHe Ha CbOTBETHO 06yYeHMe, CbC Cb3HaHKe 3a CBbp3aHuTe C ToBa
OMNacHOCTY.
YpeasT He e urpaukal [euata cneasa fa ce HamMmupaT nod Haa3op, Taka Ye Ja He cu urpasT
c ypena.
YpeawT He criegsa Aa 6bae NoYncTBaH M NoAAbpXaH oT Aeua.
He gonyckaiite geua aa cu urpasaT B 6M3ocT 40 ypeda v cbe camus Hero. MNpu pa6oTa
ypenObT ce 3arpaBa. [pbkTe ro Aarned ot [eua, [oKaTo He ce oxnaau.



Chbluo Taka, feuaTta MoraT a ce HapaHAT Npy NunaHe Ha TUraHuTe U TeHIKepUTe B
KYXHsITa.

M3nonsBanTte ypeaa eAMHCTBEHO 3@ KyNMHAPHW Lienu.
He nsnonsBavite ypega, ako CbLUMSAT € BMs3bN B 4ONMP C BoAA.
Monsi, He BopaBeTe C ypeaa C MOKpY pbLie.

MoBbpPXHOCTTA Ha 3arpsiBaHe W roTBEHE Ha ypeaa ce 3arpsiea, korato CbLUMAT ce Hamupa B
ynoTtpeba.

B 6nm3ocT Ao ypena He npocTtupanTe Apexu, KYXHEHCKM Kbpnuy U T.H., Tbii KaTo MoraT aa
6bAaT 3aCTMrHaTV OT NNambLuTe 1 Aa M3byxHe noxap.

Hwkora He ocTaBsante ypena 6e3 Haa3op, AOKaTo roteuTe C Hero.

He n3nonseaite gedopMmypaHi CboBe, Tbil KaTo MoraT Aa ce NpeobbpHaT U Npean3BukaT
npousLecTeue.

He n3nonsBaiite 1 He CbXxpaHsiBanTe 3ananMmi MaTepuanu B YeKMemxeTara,
pasnonoxeHu B 6nm3ocT 4o ypeaa.

HeTpaiiHuTe xpaHu, nnacTtMacoBuTe apTUKynv 1 aeposonuTe morat Aa 6baar 3acerHatv ot
TonnuHarta. He rv cbxpaHsaBante Hag unv noj ypeaa.

He n3nonseante cnpel B 6rin3ocT Ao ypeaa, AOKaTO CbLUUAT Ce Hammpa B paboTeH pexunm.
YBepeTe ce, Ye KoOHTponepuTe ce Hammpat B nonoxeHune «OFF», korato He ca B ynoTpeba.
He n3nonssanTte abpa3vBHM My passpkaalum noYncTealLm npenapaTu.

YpenbT Moxe Aa 6bae nonpassaT e4MHCTBEHO OT KBanuuumMpaH nepcoHan unm ot
NULEH3MpaHa TEXHUYecKa cryx6a, Npy ToBa U3NON3BaNKN OPUrMHANMHN PE3EPBHU YacTw.

Mpeam nouncTBaHe Ha ypeaa ocTaBeTe ro Ja ce oxnaau.

He n3nonseanTte napoCcTpyvikv U HAKaKbB APYr YpeA 3a NoYMCcTBaHe nog BUCOKO
HanpexeHue.

I'Ipe,qm Oa OTCTpaHUTe CbA0BETE U3KIIOYETE ropernkara.

M3nonaBaiTte pbKOXBaTKW UM KYXHEHCKW pbkaBuLm npu paboTa ¢ ropeLuy TeHmKepu n
TUraHu.

I'IpM oTTernaHe Ha cCbaoBeTe OT NiaMbKa ce CTapaﬁTe nnaMmbunTe aa He OOCTUrHaTt
PBbKOXBATKUTE.

He v3nonseaite MOKPU UMK BaXHW PbKOXBATKY UMW PbKaBULM, Thil KATO TONMMHATa MoXe
[a ce pasnpocTpaHu ¢ no-rofisima Gbp3anHa, ¢ NoCNeaBaLLms OT ToBa PUCK OT U3rapsiHe.

Manonseante ropenknite, crneg Kato NnoctaBuUTe TeHOXepU U TUraH BbpXy TAX. He
3arpﬂBa|7|Te npasHu TeHmMKXepu Unn TuraHn.

He nanonssavite nnacTtMacoBu, XapTUEHU UMM anyMUHUEBMN YMHUK B ypeaa.

Mpu n3nonasaHe Ha Opyrv enekTpoypeau, yeepete ce, Ye kabenvte He BNU3aT B oNWp C
TOMANUTE NOBBPXHOCTY.

3a HamansiBaHe Bb3MOXHOCTTa OT U3rapsiHus, OT 3ananBaHe Ha 3ananuMu Matepuanu u ot
pasnvBaHunsi, 3aBbpTETE PLKOXBATKATE HA CbAOBETE KbM CTPaHaTa UM KbM cpefaTta Ha
nnoyara, 6e3 Aa HagXBbPNATE CbCEAHUTE FOPENKM.

Hab6nionasaiiTe ¢ ronsiMo BHUMaHWUE XpaHWUTE, KOUTO MbPXKUTE HA CUINEH OrbH.

BuHaru 3arpsiBaiiTe onvoTo UnmnsexTnHa Ha 6aBeH OrbH U He ro ocTaesiiTe 6e3 Haa3op.
XpaHuTenHuTe NpoaykTu 3a MbpxeHe cneBa Aa 6baaT Bb3MOXHO Hal-Cyxu. 3ampaseHute

npoAyKT Unn Bnarata Ha CBeXuUTe TaknBa MoraTt aa npegu3sukaT NpbCKU 0o U3BBH
TUraHa.

He ce onuTBaiiTe na npemecTtsaTe TUraH ¢ ropella MasHuHa, 0Co6eHO PUTIOPHUK C MHOTO
MasHuHa. N3yakaiite, 4OKATO M3CTMHE HaMbIHO.

Mpu nanonssaHe Ha CTbKMNEHN CbAOBeE, yBEepeTe ce, Ye ca HeoBXoaAMMUTE 3a roTBeHe. AKo
MOBBPXHOCTTA Ha CTLKIIOTO € HanykaHa, 3aracete ypeaa, 3a ga n3berHeTte TOKoB yaap.



I'IPE.D,YI'I PEXOEHUE:

He npaeeTe n3MeHeHua no ypeaa.

Mpeau MoHTaxa ce yBepeTe, Ye YCroBUsiTa Ha MecTHa JocTaBka (T.e. BuA ras u
HansiraHeTo HaCbLLUMs) ca CbOTHOCMMY C M3VUCKBaHUATA Ha ypeda.

YpeabT He e CBbp3aH C ypeau 3a eBakyauusl Ha ropsilum matepuanu. YpeabT crnefsa aa ce
MOHTUpPA W BKMHOYN B CbOTBETCTBUE C AENCTBALLMTE HOPMM 32 MOHTaX. O6bpHETE 0cOGEHO
BHUMaHVe Ha U3NCKBAHUSITA 3@ BEHTUNAUMS.

lMpean MoHTMpaHe NpeKkbCHeTe NoAaBaHETO Ha ra3 U enekTpu4ecTBo A0 ypeaa.

YBepeTe ce, Ye TpbOUTe Unm KOHEeKTopa 3a ra3 He ca orbHaTh Unu GrioknpaHu oT Apyru
ypeaw.

lMpoBepeTe pa3mepuTe Ha ypeda 1 Ha KyxuHaTa, KosaTo credBa a ce OTpexe B KyXHEHCKUsI
wKadg.

[MnockocTuTe, NnoctaBeHn BbpXYy NnoTa Uin HanpaBo B KOHTAKT C ypeda crneaBa fa ca
M3roTBEHW OT Heropum martepuan. Kakto pascrioeHaTa NnoBbpXHOCT Taka 1 M3Mnon3saHoOTo
3a HEMHOTO YKpenBaHe nenuno crnegea ga ca n3abpXnmeu Ha ropellnHa, ¢ uen ga ce
n3berHe TAXHOTO pasBarnsaHe.

3aBbpTeTe KOHTpOnepa 3a 3afeiicTeaHe 1 3ananeTe BCsika ropenka. Yeeperte ce, Ye
NNaMbKbT € CUH, U Ye HAMA XbT KOHTYP. AKO ropenkuTe Nnokassat Hskakea HeusnpaBHOCT,
npoBepeTe CreaHoTo:

- Hanu kanakbT Ha ropenkaTa e Jobpe nocTaBeH.
- Oanu gudy3opbT € fobpe NocTaBeH.
- ﬂanm ropenkarta e nogpaBHeHa BEPTUKAIHO C MHXEKTopa.

Cnep MOHTaxa, TEXHUKBbT MOHTaXHWK crnegsa aa M3BBPLLM NbJTHA NpOBEpPKa Ha
WHCTanaunatTa n ga ce y6e,q1/|, 4Ye HAMa YyTEeYKU.

YBepeTe ce, 4e rbBkaBUTe TPBLOW HE Ca BNE3NW B AONUP C HAKOSI NOABMXKHA YacT Ha 6roka,
KbAETO € BrpajeHa nrnovarta, HUTO MbK NpPemMyHaBaT npe3 MecTa, KbAeTO € Bb3MOXHO
6nokvpaHe.

B CITYYAN HA YTEYKU
He BkntouBaviTe cBeTNMHaTa.
He BkntouBaiiTe HMKaKbB EMNEKTPOypes, HUTO MbK JOKOCBAWTE HSIKOW KOHTaKT.
He nsnonsBawite TenedoHa.
CnpeTe u3non3saHeTo Ha ypeaa 1 3aTBopeTe KIoya.
OTBOpeTe npo3opeLia.
CBbpxeTe ce ¢ TexHuyeckaTa cnyx6ba, obaxaarky ce oT BbHLUEH TenedoH.

MOHTAX:

Mpeaw u3nonaeaHe Ha ypena, OTCTpaHeTe onakoBkaTa.

YBepeTe ce, Ye ypeabT 1 CBbp3BalLus kaben HaMaT noBpeaun. B npoTueeH crnyyaii Bneste
BbB Bpb3ka C AMCTpMOYTOpa, Npeaun Aa uHcTanvpare ypeaa.

CbceHuTe mebenv n matepvanuTte, U3Non3BaHu Npu MHCTanauuaTa cneaga aa moraT ga
n3abpXxaTt Ha MMHMMarnHa Temneparypa ot 85 rpagyca Llensun Hag Temnepartyparta Ha
OKONHaTa cpefia B KyXHsiTa, KbAEeTO LLie Ce MOHTMPa M KbETO Le Ce U3Non3Bsa.

[asoBoguTte n EeNeKTpn4ecKnaT kaben He OvBa ga BnM3ar B AO0NUp HATO C HAKOA OT
YacTuTe, HUTO CbC CamMua ypena.

YcnosusTa 3a HaCTpOVIBaHe 3a To3n ypen morat aa 6bpat OTKPUTWU Ha eTUKeTa.



M3non3saHeTo Ha ra3oBus ypea € U3TOYHKUK Ha TonNnHa 1 Bnara Ha MACTOTO, KbEeTO €
MOHTUPaH. YBepeTe Ce, 4Ye KyXHATa e ,u06pe npoBeTpeHa: APbXTEe BEHTUNMAUNOHHUTE Tp'bGVI
OTBOPEHMW UMY MOHTMPaNTE CUCTEMA 3a MEXaHWYHa BeHTUnauns (eKCTpaKTOpHa KaM6aHa).

Mpu ycuneHa n abnra ynotpeba Moxe Aa ce Hanoxu AOMbIHATENHA BEHTUNALMS, KaTo
Hanpvmep fa ce OTBOPU HSIKOW NPO30peL, Unu Aa ce yBEeNUUYM MexaHn4yHaTa BeHTUnaums Ha
KyXHsTa.

MocTaBeTe ypena Ha cTabunHoO MSICTO M ce yBepeTe, Ye e fAobpe obesonaceH.

MscToTo, kbaeTo Wwe 6bae noctaBeH ypena cneaesa ga ce CbCTon OT HEropumu u
TONNION30NaUMOHHN MaTepuanun.

He MoHTUpaiiTe ypeaa BbpXy XNaguiHULM, Nepanyu, CbAOMUAHU MaLLMHU U NoAoGHMU.
MnouyaTta MoXe fa ce NoCcTaBsi Camo BbpXy BEHTUNMpaHa dypHa.

AKo npefcTom nnoyara Aa ce MoHTVpa Bbpxy dypHa, AebennHaTta Ha nnoTa Moxe Aa
HaaXxBbPM MUHMManHaTa gebennHa, nocoveHa B HacTosAWwuMTe ykasaHus. [NposepeTe ToBa
B YKa3aHusiTa 3a MOHTax Ha dypHaTa.

AKO MOHTMpaTe ekCTpaKTop, crneasaiTe ykasaHuATa 3a MOHTaX M ce cbobpassBaiiTe ¢
MUWHUMAarHOTO BEPTUKANHO pascTosHue oT nno4ara (700mm)

YBepeTe ce, Ye ypeabT € 3a3eMeH.

KAK OA NOCTABUTE YPEOA

KyxHaTa unu nnota, B KOSATO e 6bae UHTerpmpaH ypeabT, TpabBa Aa umat cnegHute

MWUHUMaITHN Pa3CTOSHUS:
60 mm mexay pbboBeTe Ha nNnovaTa 1 3agHaTa unyM CTpaHu4yHaTa cTeHa.
700 mm mMexay Hal-BMcCOKaTa ToYKa Ha MOBBPXHOCTTA Ha nrnoyata (BKMIoYUTENHO
ropernkvTe) u gornHarta 4acT Ha BCsika BOLOPaBHa NOBbPXHOCT, MOCTaBEHA OTrope.
400 mm mexay NOBBPXHOCTUTE Ha MroTa, Npu yCroBume, Ye AonHaTta YyacT Ha BogopaBHaTta
NOBBLPXHOCT € Ha eHa NUHWSA C BbHLWHUA pbb Ha nnoTta. B cnyyan, ye gonHarta vact Ha
BOAOpaBHaTa NOBBbPXHOCT Ce Hammpa Ha no-manko ot 400 mm, T4 We ce NoCTaBu Ha Hai-
Marnko 50 mm o1 BbHWHUTE pbboBe Ha nNno4vaTa.
50 mm cB06OAHO MPOCTPAHCTBO OKOJIO ypeaa n Mexay NOBbPXHOCTTA Ha nrioyarta v BCekn
ropum matepuan.
Han-manko 25 mm 1 Harn-MHOro 74 mm nNpOCTPaHCTBO MeXAy AornHaTa 4yacT Ha ypeda u
BCsiKa MOBBPXHOCT MO, HEero.

~— 600mm

700mm

| ] L:1 F [45mm

25 mm (MIN.)

Pasmepr Ha U3pA3aHOTO MACTO cnefBa Aa oTroBaps Ha yka3aHUeTo.



MOHTAX:

OtcTpaHeTe ckapuTe, Kanaka Ha ropesnkaTa un
avdpy3opa, 3aBbpTETE Ypeaa v ro noctaBeTe BbPXy
OoMeKOoTsIBaLLa NOASIOoXKKa.

BHumaBanTe npu ToBa AencTBME Aa He nospeanTe
yCTpoWicTBaTa 3a BkIoYBaHe 1 6e30nacHOCT Ha
nnambKa.

MocTaBeTe foctaBeHaTa rbba okono pvba Ha
ypena. 6ata e 3 mm gebena n 10 mm wmpoka.

He ocTaBsiiTe npocTpaHcTBa 6e3 rbba un
n3barsanTe sacTbnBaHeTo N.

He n3snonssaiite CUNMKOHEH NUCTONET 3a
1l ) 3anevaTeaHe Ha ypeaa. Tosa Lue 3aTpyaHu
§ Bb3MOXHUW AENHOCTU MO NOAOPBXKA.

MoppaBHeTe onopa (B) ¢ oTBOpUTE Ha BUHTOBETE.
(A) SEALING STRIP BbB BCeku brbn Ha nnovaTa uma OTBOPU 3a
BKapBaHe Ha BUHTOBeTe. Jleko 3aBuiiTe eavH oT
BuHTOBeTe (C) B AbpKaya (B), Taka ye ga ce
CbeauHu ¢ nrovaTa, HO e4HOBPEMEHHO C TOBa
Nno3BorsiBa Aa ce Harnacs NonoXeHneTo.

BHvmMaTenHo 3aBbpTeTE NNnovarta u 6aBHo A
cBanete, 0OKaTOo A NoCTaBUTe B U3pA3aHUA OTBOP.

. Harnmacete gbpxayvTe, pa3nonoxeHy B AonHaTa

' YacT Ha nroyaTa, 4oKaTo AOCTUrHETE NPaBUITHOTO
nonoxeHve Bbpxy nnota. Cnep ToBa 3akpeneTe
nnoyata, 3aBuBalikvm BuHToBeTe gokpai (C).

-, (B)BRACKET

(C) SCREW ‘

=

CBBbP3BAHE C TrA3OU3TOYHUKA:

YpenwT crieasa fa ce MOHTMPa B CbOTBETCTBUE C AEMCTBALLMTE HOPMU B CTpaHaTa, KbaeTo
Ce M3BbPLLUBA MOHTaXa.

HacToswmaTt ypen e nporpamvpaH Taka, ye ga pabotu, ¢ GLP n Ha npupozeH ras.
MpexBbpnsHeTO 3a n3nonssaHe ¢ GLP v npupoaeH ras cnegsa Aa 6b4e U3BbPLUEHO OT
KBanMuUmMpaHo TEXHNYECKO NuLe.

Gas supply replacement and installation guidelines:

LPG > NG NG > LPG

—— The gas rail - The gas rail
~ S e

e
T
Ay ——seal ‘\Z_‘j< _——seal
G1/2"Female coupler & @115 Female coupler




Mo 3akoH rasoBuTe ypeau cnefBa aa 6baaT MOHTUPaHKU OT KBanvduumMapaHdm nuua, B
CbOTBETCTBME C AENCTBALLOTO n3naHme Ha “Gas Safety Installation and Use Regulations”

(,MpaBuna 3a 6e3onacHOCT Npy MOHTaX M ynoTpeba Ha ra3osu ypeamn®)

3a Bawara 6e3onacHocT 1 BbB Bau MHTEpeC € fa cna3BaTe CTPUKTHO 3aKoHa.

CNELUNDPUKALIUN HA TA3TA

BUO rA3 U HANATAHE

BXO4 HA TOIMJIMHATA U PASMEP HA OTBOPA (B MM)

[openka Bbp3a ropenka Mony6bp3a MNomowHa -
LWok* ropenka 6bp3a
3,3kwW / 1,75 kW 1,0 kW
(241g/h) (127 g/h) (73 g/h)
G30 29 mbar 0,93 / 0,66 0,50
G20 20 mbar 1,28 / 1,00 0,78

ENEKTPUYECKO CBBbP3BAHE

YpenwT crieasa Aa Gbae 3a3eMeH.
YpeawbT e nporpaMupaH eanHCTBEHO Aa Gbhe CBbp3aH KbM enekTpoHanpexeHue ot 220-

240V, 50-60 Hz.

[MaBHUAT kaben e ouBeTeH B CbOTBETCTBME CbC CreAHUs KOA:
- 3eneH/ kbnT 2> 3a3emsiBaHe

- CwuHI=> Hyna
- Kadses > dasa

3eneHnaT n xbnTuaT kaben cneaea Aa ce CBbpXe KbM TepMuHana, o3HadeH ¢ byksara, E*
UNK CbC CYMBONA 3a 3a3eMsiBaHe.

ENEKTPU4YECKA CXEMA
_I_o
/(;witch 1
s
/:witch 2
L 1
ACINPUT  E

N

&

IGNITION

AKo 3axpaHBaluAT kaben e noBpeaeH, Tol creasa Aa 6bae NoAMEHeH OT NPOU3BOAUTENS,
OT TeXHMYeckaTa cryx6a Unm ot KsanuduumpaHo nuue.




HACTPOWMKA HA FA3TA:

Korato npemMmnHaBaTe OT e4uH BUA ra3 Ha apyr B3emMmeTe Heobxogumute npegoxpaHuTenHn
MEepPKN U HanpaBeTe HeobxogumuTe HaCTPONKU.

Tasun aeviHocT cneaga Aa 6bae U3BbpLUeHa OT KBanMuULMpaHo nuue.
Mpeau MOHTMPaHe NpekbCHeTe NoAABaHETO Ha ras U U3KnoyeTe ypeaa.

1. CMsiHa Ha NHXXEKTOpPUTEe Ha ropenkute

OTcTpaHeTe pelleTkaTa, kanaka Ha ropenkara u
andy3sopa.

PasBuiite nHxektopa ¢ TpbOeH KNy 7 mm 1 ro 3ameHeTe
C MHXXeKTopa, NnpeasuaeH 3a Hosus Bug ra3. OTHOBO
MOHTMpPaNTE KOMMOHEHTUTE.

Cnep nogmsiHa Ha MHXEKTOpUTE, 3aBUWATE TN NITbTHO.

NHxekTop

2. HacTtpoika Ha MMHMManHaTa BUCOYMHA Ha NNnaMbKa.
1. 3aBbpTETE KOHTPONEPA A0 Hal-cnaba cTeneH.

2. OTCTpaHeTe KOHTpOJiepa n C 0OTBEPTKa HarflaceTe Marikoto BUHTYE,
Pa3noJyioXKeHO B cpeaTta Ha OCTa Ha Kro4a.

3. lNpaBunHaTta HacTponka e NocTUrHaTa, Korato NIamMmbKbT MMa AbIKMHA
npmbnuautenHo 3-4 mm.

- 3a GytaH/nponaH, 3aTerHeTe CUMHO BUHTYETO.
MocTaBeTe OTHOBO KOHTpOMepa B Krtoya.

yBepeTe ce, 4ye npum 6'bp30 3aBbpTaHe Ha KI4a OT MMHMMAaJ1Ha A0 MaKCuMarlHa
CTOWHOCT NfaMbKbT HE naracsa. AKo nsracea, M3Bagete KOHTpoOJepa n 0THOBO
HaCTDOVITe ra3onoTokKa. I'IpOBepeTe OTHOBO.

4, |_|OBTOpeTe CbLnA npouec C BCUYKM ra30BU KIKOHOBE.



é\“ “% < KoHTponep 3a
N

3agencTBaHe

4+— Kntoy

YNITbTHUTENEH NPbCTEH

BwvHT 33 HacTpoika

He oTkavawTe krtova: B cnyanl Ha HeunsnpasHa pa60Ta nogmMeHeTe uenna KIkou.

lMpean fa noctaBmTe OTHOBO ropernkute, yBepeTe ce, 4e NUHXEKTOPHLT He € 3a4PbCTEeH.

Cnep npomsiHaTa Ha ra3Tta crefBga f[a u3BbpLUMTE MbfHA NpoBepka Ha paboTaTta u apyra
e[jHa NpoBepKa - 3a Bb3MOXHM yTeYkM (NpoBepkaTa ce M3BbPLUBA CbC CanyHeHa BoAa Unu

NOCPEACTBOM AETEKTOP Ha ras)

Cnep npexBbprisgHETO, TEXHUKBT UNW KBanMUUMpaHWAT MHCTanaTop crneasa Aa 03Hauv ¢
efHa yaBka (,V*) npaBunHWS BUA ras, Taka Ye Aa CbBnaja ¢ NnoykaTta C XxapakTepucTUknTe.
lMpemaxHeTe npeauwHaTa yaska ,V*.

ONMMNCAHUE
Mnoya | Paswepu YcTponcteso Cebp3BaHe ¢ | Enektponogasa | Xapaktepuctn | XQ
(wupwuHa, 3a rasousTOuHWK | He KM Ha n
BMCOYMHA, | 3anansaHe a: ropenkaTa
ObNOOYMH
a)
CTtbkn | 600x515x9 | Bug PestoBa 220-240 Vac [openka 7,8
o 0 mm HenpekbcHa | Bpb3ka G 1/2 | 50-60 Hz “Wok” (1) kW
TO 2W Mony6bp30 (2)
3ananeaHe MomowwHo (1)
MpucraBku:
1 Obpxauy(4)
2 b6a (4)
3 BuHTa (4)
4 UhxekTop (4)
5 KonsHo 3a rasra (1)
6 HapbuHuk ¢ ykasaHus (1)

B cnyyan, ye Bawmat ypea e Moaen, HEOKOMIMIEKTOBaH C ropeonucaHnTe NpucTaBku, MoxeTe Aa i
npuaobuete oTAENHO B CEPBU3UTE 3a TEXHUYECKO OBCMyKBaHe.




HAYUH HA YNOTPEBA

CnegHuTe CMMBOMK ca Hanuue B KOHTPONHOTO Tabno, 40 BCSKO
YCTPOWCTBO 3a 3afencTBaHe.

@ YepeH Kpbr: n3KnoyeHa ras.

X
0
A [Obrbrnnambk: MakcMManHa cuna Ha nnambka. \K
0

A Manbk nnamMbK: MMHMMarnHa cuna Ha nnambKa.

3a MyHMManHa cuna 3asbpTeTe AOKPan Knova 3a 3afencTBaHe B
rocoka Ha YacoBHMKOBATa CTperka.

Pa3nuyHute cTteneHn Ha nnambka ce HaMumpaTt Mexay MakCMmMasriHoto ¥ MMHUMarnHoOTO
NnonoXeHwue.

CUMBOMBLT, KOMTO CBETHE (Pa3rosioxeH e A0 YCTPOMCTBOTO 3a 3aAelcTBaHe) Le Nocoun, Ye
ropenkara e B paboTeH pexum.

ABTOMATUYHO 3ANANBAHE C YCTPOUCTBO 3A BE3OMACHOCT HA NIIAMBKA.

YpenbT e cHabaeH ¢ ycTponcTBo 3a 6e30nacHOCT Ha Nnambka BbB BCsKa eaHa oT
ropenkuTe. ToBa yCTPOMCTBO NPeKbCBA ra3onofaBaHETO KbM ropernkara B criyyan, ve
NNambKbT M3racHe.

BKIMIOYBAHE HA TOPEJIKUTE

. . . .
* * * *

HaTucHeTe KOHTponepa 3a 3agenicTBaHe Ha ropenkarta, KOATO XXenaeTe Aa 3ananute u ro
3aBbpTETE B NOCOKA, NPOTUBHA Ha YaCOBHUKOBATA CTpesika A0 MakCUMaliHO NOJ1I0XKeHUe.

AKO OBbpXWTE HaTUCHATO YCTPOMCTBOTO 3a 3aJeNCcTBaHe, aBTOMATUYHOTO 3anansaHe Ha
ropenkara Lie ce 3agencrTaa.

[pbXTe HaTUCHaTO YCTPOMCTBO B NPOABIKEHME Ha 15 cekyHaw, cnep nosBsSBaHETO Ha
nnambka. Ako cneq 15 cekyHAM MNaMbKbT Ha ropernkarta He ce 3aAbpXu, cnpete
rasonofaBaHeTo, MPOBETPEeTe cTasTa u/unun n3yakante Han-manko 1 MuHyTa, Nnpeav aa
onuTarte OTHOBO.

Cnep n3tnyaHeTo Ha 15 cekyHam, 3a Aa perynupare nnambka, 3aBbpTeTe YyCTPOWCTBOTO 3a
3afeficTBaHe B NOCOKa CpeLLy YacoBHMKOBATa CTperka, 4oKaTo NNaMbKbT JOCTUTHE
xenaHara cuna. [Mo3vumata Ha paboTa Ha ropenkata ce Hamupa Mexay MakcumarnHaTa u
MWHMManHaTa CTONHOCT.

3a n3knoyBaHe Ha ropenkara, 3aBbpTeTe HaMbJIHO B MOCOKA Ha YaCoOBHMKOBATa CTperka
[0 NMo3nuMsa Ha U3KNoYBaHe Ha rasTa.

B cnyvain Ha aBapusi B enekTpocHabasiBaHETO ropernkuTe MoraT Aa ce 3anansr ¢ kubputeHa
Krneyka.

YCTPOWUCTBO 3A BE3OMNACHOCT U EHEPIOCMNECTABAHE.
He npenopbyBamMe ynotpeGaTa Ha TUraHu, TaBW UM KaMEHHU MI0YK 3a U3NUYaHe
eJHOBPEMEHHO B HSIKOJIKO rOpesikv, Tbil KaTo HaTpynaHaTa TonMHa MoXe Aa NnoBpeau
ypeaa.
Cnep v“3nonseaHe 3a M3BECTHO BpeMe He JOKOCBalTe kanaka Ha ropenkarta, HATO Mbk
pelleTkara.



Cnep kaTo TeYHOCTTa 3anoyHe Aa KUnu, HamarneTe OrbHS, Taka Ye Aa BpY eaBa-eaga.
[nameTbpbT Ha ABHOTO Ha CbAa crefBa Aa OTroBaps Ha roperkaTa.
He nocrassiite cbaoBe Ha pbba Ha ropenkara.

FOPEJIKM CbOOBE
MVH. Makc.

TpoeH BeHel 200 mm | 240 mm

Bbbp3o 200 mm | 240 mm

Mony6bp3a 160 mm | 180 mm

ropenka

MomowHo 120 mm | 160 mm

HE

OA

Mons He nanonssante
CbAoBE C Manbk
OnameTbp B ronemu
ropernku.

MnambkbT He GuBa ga
ce JoKoCcBa Ao
CTpaHM4yHaTa 4YacT Ha
CbOBETE.

3a na nsberHete
3auaneaHe Ha
ropenkiTe 1 3a
crecTsiBaHe Ha ra3
n3nonssanTe
noaxoasily 3a Bcsika
ropernka cbaoBe.

He rotBeTe 6e3 kanak
WK C N3MECTEH Kanak,
TbW KaTo Taka ce
pasxuiiaBa eHeprusi.

MokpunTte cbaa.

He nanonasainte cbaoose
C U3BUTO UMK OrbHaTO
OBHO.

M3nonaseavite
TEHIKEpU, KaHyeTa 1
TuUranm ¢ geéeno n
paBHO ABLHO.

He noctaBsnTe cbaose
OTCTpaHu Ha roperika,
Tbi KaTo MOXe aa ce
npeobbpHaT.

He nanonasainte cbaoose
C ronsiM guameTbp B
ropenkuTe, HamupaLiu
ce 6nuso oo
KOHTpOMnepuTe, Tbii kKaTo
MOXe Aa [oKocHaT
KOHTponepwuTe 3a
3afeicTBaHe Unu unu
[a npeavsBukar WeTu
npu yBenumyeHue Ha
TemnepaTtypaTa B Ta3u
obnacr.

BuHaru noctaesante
CbAOBETE BbPXY
ropernkuTe, a He
OTCTpaHu.

He noctassiTte
KYXHEHCKM CboBe
HanpaBo BbpXy
ropenkara.

lMocTtaBeTe cbaoBeTe
BbpXYy pelleTkaTa.




He nocTtaBsanTe HULLO -
Hanpuvep, W1T Ha
nnambka unun astectos
MaTtepvan - Mexay cbaa
1 pelleTkaTa, Tbi KaTo
@\I TOBa MOXe a HaHece
TEeXKW noBpeau Ha
ypena.

Bopasete
BHUMAaTENHO C
KYXHEHCKuUTEe CbaoBe,
KoraTto cbLyute ce
HamupaTt BbpXy

He nanonssante
npekaneHo ronsiMo
TErno v He yapsinTe
ropernkaTa c TeXKku

il

[

npeameTy.
pea ropenkarta.
NMOYUNCTBAHE
- Mpeau fa npucTbnMTE KbM KakBOTO M Aa GMNo nodMcTBaHe Ha ypeda, u3yakanTe ro aa
N3CTUHE.

W3kntoueTe ypeaa, Nnpeau Aa NnpUCTbNUTE KbM KaKBOTO U Aa BGMNo noymcTeaHe.
MouncTBaiiTe pedoBHO ypeaa, 3a NpeanoYntaqe crieq Bcska ynotpeba.

He n3nonseanTte abpa3vBHM NoYMCTBALLM NpenapaTh, HUTO OCTPK NPeAMETHU, KOUTO MoraT
Aa HapaHST NoBbPXHOCTTa. YncTeTe ypeaa ¢ BoAa 1 TeHeH MUSNeH npenapar.

M3nonssaem Heunsnonssaem
) Meka HannoHosa MeTanHa yeTka
Kbpna yeTka
EED
'-.\/
m HeyTpane - Onwo nnn Kucen/ ankaneH
H MusineH 3EXTUH, MusAneH npenapar
npenapat npepHasHaveH
1 3a XxpaHeHe
Abpasusu. PasTtBoputen/beHso
n

PELLUETKWKOHTPOINEPU 3A 3A0ENCTBAHE
OTcTpaHeTe peLueTkaTa.

MMouuncTeTe A - Hes, KaKTo 1 KOHTpOJliepuTe 3a 3ajeincTBaHe - C BnaxHa Kbpna, Te4eH canyH
1 xnagka soga. B cnyqalh Ha HabuTn HeYncToTUM, npeaBapuUTesniHo ' HakKncHeTe.

M3bbplueTe v ¢ Meka 1 YMcTa kbpna.

NNOYA

PepnoBHO noyncTBanTe nnoyarta c Meka HaBnaxHeHa Kbpna C Masriko CboMUANEH
npenapart, pa3TBOpPeH B Xnaaka Boaa.

Cnep ToBa, NoacyLueTe.

OcTpaHeTe Bb3MOXHO Haln-6bp30 OT HarpeBaTenHaTa nnoYa ConeHu Y TEYHU XpaHu, 3a Aa
n3berHeTe pucka OT KOpo3usi.



C BpeMeTo YacTUTe OT HepbXaaema cToMaHa Ha ypeda Moxe aa ce obesuseTtsT. Toa e

€CTECTBEHO U Ce AbITKU Ha BUCOKUTE Temnepatypy. MoyncTBanTe YacTuTe BCEKU MbK,

KoraTo u3nosseare ypega C NOAXOAALLMSA MOYMNCTBALL NPOAYKT 3a HepbXAaema cTomMaHa.
FA30BU KOTJTOHU

OTcTpaHeTe KanauuTe Ha rasoBuTe KOTIIOHM U Ha Andy3opuTte, KaTo M usgbpneare
Harope.

HakvcHeTe ri B Tonna Boaa € Manko CbAOMUSINEH npenapar - Ha npax nnn Te4eH.

Cnep nouncreaHe rm noacyuwete BHMMaTenHo. I'IpoaepeTe, Aann oTBopuTe 3a ninamMbka ca
YNCTU U HANBJTHO CyXW.

Mounctete andpysopa ¢ BNaxHa Kbpna, crneq KoeTo ro noAcyLueTe.

BHumatenHo novucrete yCTpOVICTBOTO 3a 3ananeaHe 1 3a 6e30MacHOCT Ha Nrnambka ¢
,qo6pe M3CTUCKaHa Kbpna, cneg KoeTo rm noacyliere.

lMpean fa noctaBmTe OTHOBO ropernkute, yBepeTe ce, 4Ye UHXEKTOPHLT HE € 3aPbCTEH.

OTHOBO MOHTMpaﬁTe MOMOLLHUTE Froperiku, nony6'bp3me, 6'bp3VITe U Te3n Cc Tpu BeHeua.
HanpaBeTe TOBa No cneaHUs Ha4YuH:

MocTaeeTte audysop (4) ropenka (5), Taka, 4e yCTPOMCTBOTO 3a 3anarnBsaHe v 3a
6e30nacHOCT Ha nNnambkKa Aa ce oKaXaT NpaBUITHO Pa3noJioXKeHU B CbOTBETCTBALLUTE UM
oTBOpM B Audysopa. Oudy3opbT creasa aa e HarnaceH npaBusiHo.

MocTaBeTe kanaka Ha ropenkata (1, 2, 3) Bbpxy audy3sopa (4) Taka, Ye WwmdToBETE Aa ce
HanacHaT B CbOTBETHUTE UM MecTa.

Cnep noynctBaHe OTHOBO NOCTaBETE YacTUTE B NpaBUIHUS pe.
HE cmecBainTe ropHaTa u gonHarta 4vacr.
LndToBeTe cneasa aa cbenagaT TOYHO BbB BANBOHUHUTE.

3A NMPOAYKTU OT EBPOMENCKUSA CbIO3 WU B CITYYAHW, YE TAKA IO
M3NCKBA HOPMATUBATA BbB BALLUATA CTPAHA:

OMA3BAHE HA OKOJIHATA CPEA N Bb3MOXHOCT 3A PELIMKINTMPAHE HA YPEOA

Matepuanute, OT KOUTO Ce CbCTOM OMakoBKaTa Ha TO3W eNeKTPoypea, ca BKIOYEHN B
cucTeMa 3a TAXHOTO cbbupaHe, knacudguumpaHe u peumknupaxe ("3eneHa Touka"). Ako
Xenaete Aa ce ocBoboanTe OT TAX, U3MNon3sanTe oOLWEeCTBEHNTE KOHTEHepW, NPUroAeHN
3a BCEKW OTAeneH BuA martepuvarn.

B u3penuveTto Hama KOHUEeHTpauun Ha BellecTBa, KOUTo Morat ga Obaar onpeaeneHun kato
BpegHu 3a OKOsHaTa cpeaa.



- To3v cMMBON 03HaYaBa, Ye aKo XernaeTe aa ce oceoboauTe oOT ypeaa
crep M3TMyaHe Ha eKkcnoaTauMoHHUAT My XUBOT TpsiGaa Aa ro
npegageTe No NoAxXoAsLy Ha4YMH Ha upma 3a npepaboTka Ha oTnagbLy,
oTopu3MpaHa 3a pasgenHo cboupaHe Ha oTNagbLUM OT ENEKTPUYECKO U
enekTpoHHo obopyasaHe (OEEQ).

HEU3MNPABHOCTHU N PEMOHT

B cnyqaﬁ Ha Hen3npasBHOCT Unun apyr npo6neM MOJiA OTHeceTe ypeaa B OTOpu3npaH cepsu3
3a TEXHU4YECKO OGCJ'Iy)KBaHe. He ce onuteainTe ga ro pa3rno69|BaTe U1 pemMoHTupaTe, Tbi
KaTo TOBa MOXe Ja Ce OKaxXe OnacHo.

PA3PELLEHUE HA NMPOBNEMA

Hsakou no-gpebHn npobnemu moraT ga ce peLuar rno CregHns HaumH:

[Mpobnem

BBb3MOXHA MNMPUYMHA

PaspelieHne Ha npobnema.

He ce 3ananea.

Bes nckpa.

MpoBepeTe enekTponogaBaHeTo.

KanakbT Ha ropenkarta e 3ne
NOCTaBEH.

[MocTaBeTe ro npaBumHo.

[a3onogaBaHeTo e 3aTBOPEHO.

OTBOpETE rasonogaBaHeTo.

Jlowo 3ananeHo.

[a3onofaBaHETo HE € HaMbITHO
OTBOPEHO.

OTBOpeTe rasonogaBaHeTo.

KanakbT Ha ropenkarta e 3ne
NOoCTaBEH.

[MocTaBeTe ro npaBuIHo.

Cuctemarta 3a 3ananBaHe e
,3apa3eHa“ C HAKaKBO CTPaHHO
BELLECTBO.

M3uncteTe s cbe cyxa kbpna.

lopenkuTe ca MOKpW.

Flo,qcyLueTe BHMMATENHO Kanaka Ha
ropenkuTe.

OTBOpUTE Ha Andy3opa ca
3a4pbCTEHN.

MouuncTeTte audpysopa.

[Mpun 3anansaHe u
ropeHe ce 4yyBa
LY M.

KanakbT Ha ropenkaTa He e fJo6pe
MOCTaBEH.

MocTaBeTe NpaBUMHO Kanaka Ha
ropernkara.

MnambkbT
3aracBea no Bpeme
Ha ynoTpeba.

O6e3onacuTenHoTo YCTPONCTBO
3a NnamMmbKa e ,3apa3eHo” ¢
HSIKaKBO Yy>kA0 BELLECTBO.

MouucTtete obesonacutTenHoTo
YCTPOWCTBO 3a Nfiambka.

[oTBEHOTO fACTHE € npensno.

Maracete ropenkarta. U3vakante
MWHYTa U ro 3ananete OTHOBO.

Bb3moxHo e Bb3QyLIHO Te4YeHune
Aa e U3KNK4YnUno ropenkara.

M3kntoyeTe ropenkata u nposepeTte
OTKbEe MOXe Aa uaBa TeYEHMETO -
Hanpumep, OT OTBOPEHN MPO30PLIM.
M3vakanTe MUHyTa U 91 3ananete
OTHOBO.

YKbNT NnambK.

OTBOpUTE Ha Andy3opa ca
3apbCTEHN.

MouuncTeTte gudpysopa.

M3nonsBa ce pasnuyeH Bug ras.

I'IpOBepeTe KaKBa ras ce n3nonssa.

HectabuneH
nnambK.

KanakbT Ha ropenkarta e 3ne
NoCTaBeH.

[MocTaBeTe NpaBWITHO kanaka Ha
ropenkarta.




Mwupuama Ha ras. M3TuyaHe Ha ras.

CnpeTe Ha ypeaa u 3aTBopeTe krtova.
OTBopeTe npo3opeLa. CBbpxeTe ce ¢
TexHu4eckaTa cnyxba, obaxaaiikv ce
OT BbHLUEH TENeqOH.

AKO NpobnembT He ce paspeLun, CcBbpxeTe ce ¢ LieHTbpa 3a NnoMoLy Ha KnueHTa.

NHdopmaumaTa no-aony ce oTHacs 3a EHEPruiiHO eTUKETUPAHE N EKONOTUYHNS ON3aliH:

TanoH Ha ypeaa

Mogen: CG4HN/B
Bug nnova: Gas
Bpoii 30HK 3a rotBeHe 4

G20 G30
EHepruin ecpmkacHocT Ha [openka |Mony6bp3alllonybbp3al Mopenka |Mony6bp3aalllonybbp3a
rasoea ropenka (EErasosa ,2Wok" | ropenka 1 |ropenka2| ,Wok“ |ropenka 1 |ropernka 2
ropenia) 57.83% | 59.17 % | 58.32% | 59.49% | 58.15% | 57.15%
EHepruiiHa edpmkacHoCT Ha G20 G30
razoBa nnoya (EE:asos kornon) 58.44 % 58.26 %

3a ycTaHoBsiBaHe Ha CbOTBETCTBMETO C M3UCKBAHUATA 3@ EKOSIOMMYEH AU3aliH 1 3a n3dncnssaHe
napameTpuTe Ha eHEepPruinHOTO eTUKeTMPaHe Ha ypeaa KaTo npenparka Lie ce U3nonssa eBponencka

Hopma EN 30-2-1.




Espaiol

GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

Catala

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

Aquest producte gaudeix del reconeixement i
proteccio de la garantia legal de conformitat amb
la legislacioé vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres
serveis d’assisténcia técnica oficials.

Podra trobar el més proper accedint al segient
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al teléfon
que apareix al final d’'aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

English

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

Francais

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

Deutsch

GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE
Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschutzt.
Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, missen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in Ihrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kénnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kénnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

Italiano

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/



Portugués

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protegao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lacéo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSS0s
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais proximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagoes relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrucdes e suas atualizagdes em http://taurus-
home.com/

Nederlands

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

Polski

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sie do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;j.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac
sie z nami.

Mozna tez pobra¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

EAAnvika

EFTYHZH KAI TEXNIKH YNOXZTHPI=H

To TTapo6v TTPoidv avayvwpigeTal Kai
TrpoaTaTeleTal ATTO TN VOUIUN €yyunon
OUPPOPPWAONG TTPOG TNV IoXUouUCa vouobeaia. MNa
va OIEKDIKATETE TA SIKAIWUATA 1) CUPPEPOVTA 0OG
TPETTEl va atreuBuvBeite og otroiodnTToTE aTTO TA
€TMIONUA YPOQEIQ YOG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

MNa va Bpeite T MO KOVTIVO O€ €046, avaTPESTE
oTtnv 1oToogAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite etTiong va ¢nTACETE TTANPOPOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG PAdi HOG.

Mrropeite va «kaTeRaoete» amré 1o S1adikTuo

TO TTOPOV EYXEIPIOI0 0dNYIWYV Kal TIG OXETIKEG
EVNUEPWOEIG Tou oTOo http://taurus-home.com/

Pycckumn

FTAPAHTUA U TEXHUYECKAA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH HOPUANYECKON
rapaHTueln B COOTBETCTBUN C AENCTBYOLLMM
3akoHofaTenbCcTBOM. YT06bI 06ecneunTsb
cobnofeHne BalLnX Npas UM NHTEPECOB,

Bbl JOIMKHbI 06paTUTLCA B NIOOYI0 N3 HALLIMX
orumanbHbIX CrYXH6 Mo TEXHUYECKON
noaaepxKe KrmMeHToB.

Bbl MOXeTe HanTu bnuxaniume U3 LeHTpoB,
nponags no cneayouen Beb-cebinke: http:/taurus-
home.com/

Bbl Takke MoXeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHLLYIO
MHGOpMaLMIo, CBA3ABLUNCHL C HaMu (CM.
MOCINEAHIO CTPaHULY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO pyKOBOACTBO U
o6HOBNEHNSA K HeMy no agpecy http://taurus-
home.com/

Roména

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate cu
legislatia in vigoare. Pentru a va exercita drepturile
sau interesele, trebuie sa va adresati unuia dintre
serviciile noastre oficiale de asistenta tehnica.
Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http:/
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe, contac-
tand-ne (consultati ultima pagina a manualului).
Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/



Bbnrapcku

FAPAHLUMA U TEXHUYECKA NMOMoLLY
HaCTOHIJ.l,I/IFIT NpoAyKT MMa 3aKOHHa rapaHuu4, B
CbOTBETCTBME C AENCTBALLOTO 3aKOHOAATESCTBO.
3a fga ynpaxHuTte npaeata cu Ha noTpebuTen
cnenBa ga ce Haco4vnuTe KbM HSIKOW OT HaluTe
OTOpU3VPaHN CepBU3N.

Han-6nuskna go Bac cepus moxeTte ga
oTKpueTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.
com/

CblUo Taka, MOXeTe Aa NnoTbpcute nHdopmaums,

CBbP3Balky ce C Hac (BWXKTe Ha nocnegHata
CTpaHMua Ha Hapb4HUKa).

Hapb4Huka ¢ ykazaHus 1 Heroute
OCbBpPEMEeHsIBaHWS MOXeTe Aa CBanuTe Ha
cnefHus http://taurus-home.com/
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http://taurus-home.com

COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Lopez (Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Benin 359 Av. Steinmetz, 1930, Cotonou 0299-21313798
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Burkina Faso Avenue Bassawarga, 01 BP915, Ouagadougou 226 25301038
Congo (Republic of) 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Democratic Republic
of the Congo

AV. Pont Canale N° 3440, Kinshasa

00243-991223232

Equatorial Guinea

SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata

00240 333 082958 / 00240 333
082453

Equatorial Guinea

Calle de las Naciones Unidas, PO box 762,
Malabo

240333082958 / 240333082453

Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es
Ethiopia Lideta Sub City Kebele 10 H.NO 124, Addis +251 11 5518300
Ababa
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386839090
Gabon BP 574, Port-Gentil Centre-ville 24101552689 / 24101560698
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 | 302682404




Gibraltar

11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar

00350 200 75397 / 00350 200
41023

Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Guinea BP 206, GN, Conakry (224) 622204545
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 / 9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1 370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - (+91) 120 4016200
201301, Delhi
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, 22521251820 / 225 21 353494
Abidjan 01 (RCI)
Jordan 28 Basman St Down town, Amman +962 6 46 222 68
Kuwait P.0. BOX 3379 hawally, 32034, Hawally +965 2200 1010
Lebanon Damascus Highway; Sciale Building, Jamhour 9615922963
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Mali BP E2900, Dravela Bolibana 223227216 / 223227259
Marruecos Avenue 2 Mars, Résidence Nassrallah, Apptn®2  (+212) 522 86 30 95
1er, Casablanca
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 / 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael ~ (+52) 55 55468162
C.P. 06470 - Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad
de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, +351 210966324
Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora (+27) 011 392 5652
Road, Croydon, Kempton Park, 1619, Johan-
nesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, 380563704161 / 380563704161
Dnepropetrovsk
United Arab Emirates P.0.BOX 8543, Dubai 14506246200
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110
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